

Researched and compiled by Roxana-Maria Gaiu
 NA = Party affiliation could not be determined
 FAM = Family member of politically connected individual
 Dates listed in boxes with similar colors denote information was from the same press release
 Asterisk denotes which Party affiliation was used for statistical calculations

Year (y-m-d)	Name	Primum	Funcție	Partid	Oras	Acțiune	Prejudiciu	Acțiune amănunțită
2002/11/18	Jiga Dan		Fost președinte PNȚCD Mureș	PNȚCD	Reghin	Trafic de influență, luare de mită, abuz în serviciu contra intereselor persoanelor și contra intereselor publice, afilare în concurs rol	120.000 USD	Punerea în mișcare a acțiunii penale și arestarea preventivă pentru 30 de zile a inculpatului
2003/01/01								
2003/01/21	Pavelescu Aurelian		Avocat, fost vicepreședinte PNȚCD, fost deputat	PDL* (2004-2005), PIN (2005-2006), PNȚCD (2006-2013)		Evasiune fiscală, trafic de influență și ultraj	3000 USD	Parcheul Național Anticorupție a sesizat Parchetul de pe lângă Curtea Supremă de Justiție pentru a analiza oportunitatea și temeinicia dispunerii unor acte premergătoare începerii urmăririi penale.
2003/08/11	Medișu Gheorghe		Fost vicepreședinte al PSD Arad	PSD	Arad	Dare de mită, înșelăciune în formă calificată și continuată, determinarea altor persoane să întocmească facturi fiscale fictive care au fost utilizate în unități bancare pentru a justifica utilizarea creditelor bancare, utilizarea creditelor în alte scopuri și asociere în vederea săvârșirii de infracțiuni	428.685.389,830 RON	Condamnă la 7 ani închisoare. Instanța a interzis inculpatului, atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 4 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2003/10/17	Andreo Horea Ștefan Ștefan		Fost primar	PSD* (până în 2003) - PC (actual)	Satu Mare	Săvârșirea mai multor infracțiuni de luare de mită în formă continuată, abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuată, precum și de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor.		Procurorii din cadrul Parchetului Național Anticorupție au finalizat urmărirea penală și au dispus trimiterea în judecată în stare de arest preventiv a inculpatului.
2003/12/18	Mureșan Ioan Avram		Fost Ministru al Agriculturii și Alimentației	PNȚCD		Deturmare de fonduri, abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuată și fals intelectual	29.507.688.963 RON	Condamnă la 7 ani închisoare. Instanța a interzis inculpatului, atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 5 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2004/01/01								
2004/03/11	Biriș Teodor		Fost primar	PSD	Snaagov	Atrăbuirea unor suprafețe de teren din Snaagov, în mod preferențial, mai multor persoane, majoritatea revoluționari. Este vorba de înpropietărirea de persoane cu suprafețe de teren de circa 340.000 mp, terenuri ce urmau a fi vândute proprietarilor unui parc de distracții la un preț supraevaluat. Cauza privește de asemenea, modul în care în anul 2002 au fost schimbate amplasamentele unor terenuri ce valoau 2-3 USD/mp, pentru a li se spori valoarea de vânzare la 40-50 USD/mp sau modul de atribuire a unor suprafețe de teren pe raza comunei Pantelimon în vederea construirii unor centre comerciale.		Serviciul Anchete Speciale din Parchetul Național Anticorupție are în lucru un dosar penal. În prezent, sunt analizate mai multe înscrisuri și urmează să fie audiate mai multe persoane, pentru a se stabili cu exactitate starea de fapt.
2004/03/11	Ivanovici Constantin Bebe		Fost președinte al Consiliului Județean Ilfov	PSD		Atrăbuirea unor suprafețe de teren din Snaagov, în mod preferențial, mai multor persoane, majoritatea revoluționari. Este vorba de înpropietărirea de persoane cu suprafețe de teren de circa 340.000 mp, terenuri ce urmau a fi vândute proprietarilor unui parc de distracții la un preț supraevaluat. Cauza privește de asemenea, modul în care în anul 2002 au fost schimbate amplasamentele unor terenuri ce valoau 2-3 USD/mp, pentru a li se spori valoarea de vânzare la 40-50 USD/mp sau modul de atribuire a unor suprafețe de teren pe raza comunei Pantelimon în vederea construirii unor centre comerciale.		Serviciul Anchete Speciale din Parchetul Național Anticorupție are în lucru un dosar penal. În prezent, sunt analizate mai multe înscrisuri și urmează să fie audiate mai multe persoane, pentru a se stabili cu exactitate starea de fapt.
2004/03/18	Vanghelie Daniel Marian		Primar și președintele Organizației PSD a Sectorului 5	PSD	București	În această cauză se fac verificări cu privire la modul în care a fost înființată societatea comercială „Econom Sector 5” SRL, precum și cu privire la modul în care au fost alocate către această societate comercială sume de bani de la bugetul local. Procurorii verifică, de asemenea, modul în care au fost înființate trei supermarket-uri „de tip economic” în Piețele Cobule, Coseci și Rahova, și modul în care au fost atribuite licențele în respectivele magazine. De asemenea, cauza privește modul în care au fost utilizate sume de bani din bugetul local al Primăriei Sectorului 5 pentru organizarea a trei petreceri de Revelion (două la Pavilionul „Romexpo” și una în Piața Constituției), la data de 31.12.2002. Procurorii Parchetului Național Anticorupție analizează și modul în care a fost privatizat Magazinul „București”, având în vedere încheierea a serie de materiale de presă apărute la începutul anului 2004.		Secția de combatere a infracțiunilor comise infracțiunile de corupție din Parchetul Național Anticorupție are în lucru un dosar penal. De asemenea, a fost solicitat Curții de Conturi București raport întocmit ca urmare a unui control efectuat în legătură cu modul de cheltuire a banilor publici la Primăria Sectorului 5 București.
2004/04/21	Duță Vasile		Fost Senator	PSD		Trei infracțiuni de trafic de influență	10.000 USD	Condamnă la 5 ani de închisoare cu executare. Instanța a mai decis interzicerea executării unor drepturi atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de patru ani după executare (dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat; dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii). De asemenea, instanța a dispus confiscarea de la inculpat a autoturismului marca Mercedes-Benz, tipul ML 270 CDI, reprezentând obiectul infracțiunii de trafic de influență și la obligat la plata, către stat, a echivalentului în lei al sumei de 6100 USD, plus 3.000 de lei cu titlu de cheltuieli judiciare către stat.
2004/04/20	Michie Nicolae Alexandru		Fost președinte al Consiliului Județean Gorj	PSD	Gorj	Mai multe infracțiuni de luare de mită, trafic de influență		Procurorii Parchetului Național Anticorupție au finalizat urmărirea penală și au dispus trimiterea în judecată a inculpatului.
2004/05/07	Cosma Mihail Cristoman		Fost primar	PSD	Eforie	Patru infracțiuni de luare de mită	5.700 USD	Procurorii Parchetului Național Anticorupție au dispus trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv, a inculpatului.
2004/07/28	Feldman Radu Alexandru		Fost Senator	PNL* (până în 2006)		Se presupunea că fostul senator ar fi acceptat să ofere unor afaceriști israelieni contracte cu statul român, în cazul în care PNL va câștiga alegerile prezidențiale		Urmărirea penală în cauză este efectuată de procurorii Secției de combatere a corupției, demnitarilor fiindu-le luată o primă declarare în legătură cu acuzațiile formulate. Cu această ocazie, au fost depuse înregistrări audio extrajudiciare, precum și transferii ale acestora, care stau la baza susținerii denunțurilor.
2004/08/10	Bălescu Traian		Fost Ministru al Transporturilor, Președinte al României Fost primar general la Primăria Municipiului București	PDL	București	Abuz în serviciu în formă calificată, fals intelectual, uz de fals, bancruță frauduloasă, spălare de bani, diminuarea nejustificată a valorii de vânzare a unor active din capitalul de stat, înșelăciune și delapidare	11.000 milioane RON	Procurorii Parchetului Național Anticorupție au finalizat urmărirea penală și au dispus trimiterea în judecată.
2005/01/01								
2005/02/10	Tuțuș Vasile-Cosmin		Active membru de partid, funcționar în cadrul primăriei Satu Mare la data săvârșirii faptei	PMP		Trafic de influență și spălare de bani	50.000 EUR	Procurorii Serviciului Teritorial Oradea și al Biroului Satu Mare din cadrul Parchetului Național Anticorupție au dispus, la data de 9 februarie 2005, punerea în mișcare a acțiunii penale și a urmăririi penale pentru 24 de ore.
2005/07/26	Secheșanu Dumitru		Fost primar	PSD	Bacău	Săvârșirea infracțiunilor de asociere în vederea conținerii de infracțiuni, luare de mită, înșelăciune, abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată	2,4 milioane RON	Procurorii Parchetului Național Anticorupție au dispus trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv, a inculpatului.
2006/01/01								
2006/02/16	Năstase Adrian		Fost președinte executiv al PSD, fost prim ministru al Guvernului României, fost președinte al Camerei Deputaților	PSD		Luare de mită, obținere de foloase neconvenite, ca urmare a faptului că a făcut uz de autoritatea sa de influență sa ca președinte de partid		Procurorii au dispus trimiterea în judecată a inculpatului.
2006/07/12	Ștețanu Mihail		Fost deputat	PSD		Complicitate în efectuarea de acte de comerț incompatibile cu funcția ori încheierea de tranzacții financiare, utilizând informațiile obținute în virtutea funcției, în scopul obținerii de bani, bunuri sau alte foloase neconvenite.	4.690.767.958 RON și 1.916.251.788 RON	Condamnă la 3 ani și 6 luni închisoare. Instanța a mai decis și interzicerea executării unor drepturi atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de doi ani după executare: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat; dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2006/07/28	Giuliu Micu		Fost primar	foș membru PDL*, actual UNPR	Râmnicu-Vâlcea	Luare de mită	50.000 EUR	Condamnă la 3 ani și 6 luni închisoare. Instanța a mai decis și interzicerea executării unor drepturi atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de doi ani după executare: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat; dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2006/07/28	Diču Nicolae		Fost viceprimar	PDL	Râmnicu-Vâlcea	Complicitate la luare de mită	25.000 EUR	Condamnă la 3 ani și 6 luni închisoare. Instanța a mai decis și interzicerea executării unor drepturi atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de doi ani după executare: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat; dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2006/08/10	Negreț Ioan		Fost primar al Municipiului Băilești	PNL	Craiova	Luare de mită și abuz în serviciu contra intereselor persoanelor	1.500 RON	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încredere de 4 ani. Instanța a interzis inculpatului timp de 2 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii. De asemenea, s-a confiscat de la acesta suma de 1.500 lei, totodată îl fiind obligat să plătească 4.000 lei cu titlul de cheltuieli judiciare către stat.
2006/09/01	Ioniță Flavius Leonard		Fost vicepreședinte al filialei PNL Iași	PNL	Iași	Luare de mită		Condamnă la 3 ani închisoare și interzicerea pe perioada executării pedepsei a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a dreptului de a exercita profesia în executarea căreia a săvârșit infracțiunea.
2006/09/01	Prisăcaru Vasile Radu		Fost Prefect	PNL	Iași	Luare de mită și complicitate la luare de mită		Condamnă la 4 ani închisoare și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei, cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2006/09/06	Manțog Ionel		Fost secretar de stat în Ministerul Economiei	PDL	Gorj	Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată, două infracțiuni de fals în înscrisuri sub semnătură privată și fals în declarații		Condamnă la 5 ani de închisoare. Instanța a interzis inculpatului atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 3 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat; dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii. De asemenea, s-au confiscat 378.526,54 lei reprezentând suma dobândită din săvârșirea infracțiunii și a fost obligat la plata a cîte 7.000 lei cu titlu de cheltuieli judiciare către stat.
2006/09/22	Tuliț Imre Atilla		Vicepreședinte al Consiliului Național Secuiesc	UDMR	Covasna	Luare de mită	20.000 EUR	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată a executării pedepsei, în baza art. 81 Cod penal, pe durata termenului de încredere de 2 ani și 6 luni.
2006/09/26	Ștancu Gheorghe		Consilier în cadrul Consiliului Județean Salaj	PNȚCD	Zalău	Efectuarea de operațiuni financiare cu acte de comerț incompatibile cu funcția sa, utilizând informațiile obținute în virtutea funcției	50 milioane RON	Condamnă la 6 luni închisoare cu suspendarea condiționată a executării pedepsei, în baza art. 81 Cod penal, pe durata termenului de încredere de 2 ani și 6 luni.
2006/10/26	Diaconu Mircea		Fost vicepreședinte al CJ Vrancea	PSD	Vrancea	Abuz în serviciu contra intereselor publice		Procurorii anchetează în început urmărirea penală
2006/10/26	Ostojan Marian		Fost vicepreședinte, iar apoi președinte al CJ Vrancea	PSD	Vrancea	Abuz în serviciu contra intereselor publice		Procurorii anchetează în început urmărirea penală
2006/10/27	Anghel Cristian		Fost primar al Municipiului Baia Mare	PNL	Baia Mare	Abuz în serviciu contra intereselor publice		Condamnă la 2 ani și 6 luni închisoare. Instanța a mai decis interzicerea executării unor drepturi pe perioada executării pedepsei și timp de doi ani după executare: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat. Instanța obligă inculpatul să plătească echivalentul în lei la data plății a sumei de 394.500 euro în favoarea părții vătămate Municipiul Baia Mare și suma de 15.000 lei cheltuieli judiciare către stat.
2006/11/17	Păpescu Cosmin Mihail		Fost secretar de stat în Ministerul Economiei și Comerțului, fost deputat	PDL* (până în 2011) - independent (actual)		Fals intelectual și favorizarea infractorului		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încredere de 5 ani și obligat la plata sumei de 5000 lei cheltuieli judiciare către stat.
2006/11/17	Doiha Mircea		Consilier în cadrul Consiliului Județean Baia Mare	PSD* (până în 2010) - PNL (actual)	Baia Mare	Trafic de influență	15.000 EUR	Procurorii anchetează în început urmărirea penală Dosarul a fost trimis spre soluțoare Tribunalului Maramureș.
2006/12/13	Mirza Gavril		Fost președinte al CJ Suceava și fost președinte al Organizației Județene Suceava PSD. Fost senator, actual Deputat	PSD	Suceava	Trafic de influență	2.892.173.214 RON	Achitat
2006/12/13	Stan Ioan		Deputat, fost vicepreședinte al Organizației Județene Suceava PSD	PSD	Suceava	Trafic de influență	2.892.173.214 RON	Achitat
2006/12/13	Ștarbu Petru		director în cadrul CJ Suceava și fost vicepreședinte al Organizației Județene Suceava a PSD	PSD	Suceava	Complicitate la trafic de influență	2.892.173.214 RON	Achitat
2006/12/21	Paraschiv Lucian		Consilier general al Consiliului General al Municipiului București și președinte al Comitetului economic buget - finanțe din cadrul aceluși consiliu	PDL	București	Luare de mită		Condamnă la 4 ani închisoare pe un termen de încredere de 8 ani, cu suspendarea sub supraveghere a executării pedepsei
2006/12/28	Maior Lazar Dorin		Fost deputat	PSD	Brasov	Santaj	300.000 EUR	Condamnă la 7 ani închisoare cu executare.
2007/01/01								
2007/02/27	Seraciu Ioan		Fost deputat	PĐAR	Bihor	Efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, în vederea obținerii de foloase nejuste; delapidare; fals în declarații	73.000 RON	Procurorii anchetează din cadrul Serviciului Teritorial Oradea au dispus trimiterea în judecată a inculpatului. Dosarul cauzei a fost trimis spre judecare Judecătoriei Oradea.
2007/02/28	Duță Ștefan		Fost președinte CJ Constanța, fost deputat în Parlamentul României	PDL	Constanța	Săvârșirea a două infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice	3.520.000 RON	Achitat
2007/03/22	Bridgheanu Șerban-Alexandru		Fost Senator	PSD	Vâlcea	Abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și luare de mită în formă continuată	9.169.606 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - structura centrală au dispus trimiterea în judecată a inculpatului. La data de 23.06.2006, procurorii D.N.A. au dispus luarea măsurilor asigurătorii prin instituirea sechestrelui asupra tuturor bunurilor imobile aflate în proprietatea învinutului. În scopul asigurării operațiivității urmăririi penale și pentru a împiedica susținerea inculpatului Șerban Alexandru de efectuarea anumitor acte de cercetare penală, la data de 23.06.2006 s-a dispus luarea măsurilor obligative de a nu pleca țara. Măsura a fost ulterior prelungită, ultimul termen fiind data de 12.04.2007.
2007/03/29	Fernes Vasile		Fost secretar PSD Satu Mare	PSD	Satu Mare	Trafic de influență în formă continuată		Condamnă la 2 ani de închisoare cu suspendarea executării pedepsei.
2007/04/03	Voiulescu Camelia		Fica lui Dan Voiulescu	FAM		Spălare de bani și fals în înscrisuri sub semnătură privată	1000 USD și 130.000.000 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală.
2007/04/03	Copos Gheorghe		Fost Senator, fost vicepremier	PC		Participare la o licitație cu strigare cu oferte truante, înșelăciune, fals în înscrisuri sub semnătură privată și spălare de bani		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală, în data de 30 martie 2007
2007/04/03	Voiulescu Dan		Președinte PC, fost senator	PC		Spălare de bani		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală, în data de 30 martie 2007
2007/04/05	Mocanu Nicolae		Fost primar al comunei Popești	PDL* (în timpul urmăririi penale)	Iași	Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, fals intelectual și folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, neaacute sau incompletă care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	38.700 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încredere de 7 ani
2007/04/11	Ionescu Marian		Fost primar, fost viceprimar	PSD* (în timpul urmăririi penale), PP-DD (prezent)	Suceava	Primire de foloase neconvenite, fals în declarații, abuz în serviciu contra intereselor publice (2 fapte), complicitate la fals material sub semnătură privată, delapidare (2 fapte)	1.054.223.675 RON	Procurorii Serviciului Teritorial Suceava au dispus trimiterea în judecată a inculpatului.
2007/04/26	Morega Ilie Dan		Membru în Adunarea Generală a Acționarilor (A.G.A) la societățile comerciale Complex Energetic Rovinari, Complex Energetic Turceni și Societatea Națională a Lignitului Oltenia, fost prefect, subprefect și consilier județean Gorj, fost deputat	PNL	Gorj	Trafic de influență		Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încredere de 5 ani
2007/05/15	Căeșe Anihă Zoltan		Fost senator, Fost ministru al Sănătății, actual deputat	UDMR	Satu Mare	Complicitate la abuz în serviciu prin îngăduirea unor drepturi		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală, în cursul lunii mai 2007.
2007/05/15	Erdel Doboczi Istvan		Deputat	UDMR	Satu Mare	Instigare la abuz în serviciu prin îngăduirea unor drepturi		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală, în cursul lunii mai 2007.
2007/05/15	Riscl Radolf		Fost subprefect la Instanța Prefecturală Satu Mare, actual vicepreședinte CJ Satu Mare	UDMR	Satu Mare	Complicitate la abuz în serviciu prin îngăduirea unor drepturi		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală, în cursul lunii mai 2007.
2007/05/15	Szabo Ștefan		Fost președinte al Consiliului Județean Satu Mare	UDMR	Satu Mare	Abuz în serviciu prin îngăduirea unor drepturi; permiterea accesului unor persoane neautorizate, la informații care nu sunt destinate publicității, în scopul obținerii pentru alții de foloase neconvenite		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală, în cursul lunii mai 2007.
2007/06/04	Șcarlat Liviu		Fost președinte PNȚCD Constanța	PNȚCD	Constanța	Înșelăciune	1.355.381 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța au dispus trimiterea în judecată a inculpatului. Dosarul a fost trimis spre judecare Tribunalului din Constanța. Procurorii au dispus desființarea cauzei și continuarea cercetării față de Șcarlat Liviu în legătură cu desființarea de operațiuni comerciale la alți societate la care era acționar.
2007/06/14	Șpilăru Liviu		Fost primar	PNL	Reșița	Luare de mită, abuz în serviciu contra intereselor publice, în formă calificată; instigare la fals intelectual; instigare la fals în înscrisuri sub semnătură privată		Condamnă la 3 ani închisoare cu executare
2007/06/18	Mirela Ion		Fost consilier județean Prahova	PSD	Ploiești	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând unui agent economic la care o autoritate a administrației publice locale este acționar, comisiu cu ocazia unei operațiuni comerciale în scopul obținerii, pentru alții, de foloase neconvenite.		Condamnă la 4 ani de închisoare cu suspendarea executării pedepsei sub supraveghere pe o durată de 7 ani
2007/06/26	Conțaz Constantin		Fost președinte al CJ Botoșani și al filialei județene PSD Botoșani	PSD	Botoșani	Efectuarea de operațiuni financiare în situații de incompatibilitate, spălare de bani și fals în declarații	199.308.723.217 RON	Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție
2007/07/03	Dumitru Ion		Fost primar	PSD	Botoșani	Abuz în serviciu contra intereselor publice cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată	10.713.200.000 RON	Condamnă la 5 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încredere de 6 ani
2007/07/18	Băbuș Viorel		Fost primar al comunei Sântana de Mureș, vicepreședinte al filialei județene PSD Mureș	PSD	Mureș	Folosirea și prezentarea de documente, respectiv de declarații false, incomplete și incompletă, cu scopul de a obține pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	174.201 RON (echivalent a 53.932,2 euro), din care 42.571 RON (echivalent a 13.180 euro) provenien din fonduri SAPARD	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, Serviciul Teritorial Târgu Mureș au dispus trimiterea în judecată a inculpatului. Dosarul a fost înaintat Judecătoriei Târgu Mureș.
2007/07/30	Coste Petre		Fost primar al comunei Jucu	PDL	Cluj	Luare de mită		Condamnă la 5 ani închisoare cu executare
2007/08/17	Reșca Dănuț		Fost primar al comunei Săceleu, județul Gorj	PNR		Luare de mită, primire de foloase neconvenite; complicitate la fals material în înscrisuri oficiale; uz de fals; fals intelectual; fals material în înscrisuri oficiale; folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, incomplete sau incompletă care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene, în formă continuată, abuz în serviciu contra intereselor publice în legătură directă cu infracțiunile de corupție, în formă continuată		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, Serviciul Teritorial Craiova – Birou Teritorial Târgu Jiu au dispus, la 16 august 2007, punerea în mișcare a acțiunii penale împotriva inculpatului.
2007/09/27	Anghel Cristian		Fost primar Baia-Mare	PNL	Baia-Mare	Comiterea infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor publice cu consecințe deosebit de grave, având ca urmare obținerea unui avantaj patrimonial pentru alți. Din probele administrate în fața de urmărire penală s-a stabilit că, în perioada 2004-2006, în calitate de primar, inculpatul Anghel Cristian a determinat, cu încheierea legii, achiziționarea de către Primăria Baia Mare, la un preț supraevaluat, a unui imobil situat în aceeași localitate, având ca destinație școlile sociale, prejudiciind bugetul municipiului Baia Mare cu suma de 394.500 euro.	394.500 EUR	Condamnă la 2 ani și 6 luni închisoare
2007/10/02	Horbat Ioan		Fost primar al comunei Jidvei, județul Alba	PDL		Schimbare, fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	2.697,47 EUR	Condamnă la 6 luni închisoare cu suspendare condiționată pe o perioadă de 2 ani și 6 luni
2007/10/02	Mayer Marian							

2008/01/17	Becali	Ioan	Văr George Becali	FAM		Înșelăciune, evaziune fiscală, spălare de bani, în formă continuă și asociere în vederea săvârșirii infracțiunii	600.000 EUR	Condamnă la 6 ani și 4 luni închisoare și interzicerea atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat, de a ocupa funcție, de a exercita profesia sau meseria/agent licențiat sau de reprezentant al unui club de fotbal), ori de a desfășura activitatea de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2008/01/17	Copos	Gheorghe	Fost senator, fost vicepremier	PC		Înșelăciune, evaziune fiscală	600.000 EUR	Condamnă la 8 ani și 8 luni închisoare și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale, a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat, de a ocupa funcție sau de a exercita o profesie sau meseria/agent licențiat sau reprezentant al unui club de fotbal), ori de a desfășura activitatea de care s-a fost exclus pentru săvârșirea a două infracțiuni de evaziune fiscală.	
2008/01/17	Nețoiu	Gheorghe	Fost deputat	PSD*	(1994-2008), UNPR (2008-2013), PP-DD (actual)	Doj	Înșelăciune, evaziune fiscală și spălare de bani	600.000 EUR	Condamnă la 3 ani și 4 luni închisoare și interzicerea atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie (reprezentant al unui club de fotbal), ori de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunilor.
2008/01/31	Muraru	Petru	Membrou al Delegației permanente a Organizației Județene a PSD Suceava (2002-2005) și trezorier al Asociației „Alația pentru Democrație din Bucovina”	PSD		Săvârșirea infracțiunii de complicitate la folosirea influenței ori autorității de către o persoană care îndeplinește o funcție de conducere într-un partid sau în cadrul unei persoane juridice fără scop patrimonial, în scopul obținerii de bani pentru altul, în formă continuă	988.698.285 ROL	Procurorii din cadrul Serviciului Teritorial Suceava au dispus trimiterea în judecată a următorilor inculpați. Instanța urmează să dispună confiscarea sumei de 988.698.285 ROL, primind din sponsorizări în perioada 14 martie 2002 – 30 iunie 2006, sumă folosită pentru finanțarea activității PSD – Organizația Județeană Suceava. Dosarul a fost înaintat Judecătoriei Suceava.	
2008/01/31	Steyck	Roman	Președinte executiv al P.S.D. – Organizația Județeană Suceava (2002-2005), vicepreședinte al Asociației „Alația pentru Democrație din Bucovina” și consilier județean în cadrul Consiliului Județean Suceava	PSD		Săvârșirea infracțiunii de folosire a influenței ori autorității de către o persoană care îndeplinește o funcție de conducere într-un partid sau în cadrul unei persoane juridice fără scop patrimonial, în scopul obținerii de bani pentru altul, în formă continuă	988.698.285 ROL	Procurorii din cadrul Serviciului Teritorial Suceava au dispus trimiterea în judecată a următorilor inculpați. Instanța urmează să dispună confiscarea sumei de 988.698.285 ROL, primind din sponsorizări în perioada 14 martie 2002 – 30 iunie 2006, sumă folosită pentru finanțarea activității PSD – Organizația Județeană Suceava. Dosarul a fost înaintat Judecătoriei Suceava.	
2008/02/14	Laza	Marcel	Membrou de partid	PDL		Înșelăciune	Înșelăciune	Prezenta cauză s-a constituit cu urmare a dispoziției dispuse prin rezoluția nr. din data de 13.12.2006, prin care au fost trimiși în judecată inculpații Măruș Gavril, Ștan Ioan și Știrbu Petru.	
2008/02/14	Hanaru	Ioan	Vicepreședintele al Consiliului Județean Iași în perioada 2000 – 2004	PSD		Înșelăciune	Înșelăciune	Pedepși la un an închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de înțelegere de 3 ani.	
2008/03/18	Mughar	Teodor	Fost senator	PSD		Orașea	Orașea	Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Pentru recuperarea prejudiciului produs bughenului Ministerului Educației și Cercetării, în sumă de 882.045.609.000 ROL, în cauză s-a dispus instituirea sechestrelui asigurător și aplicarea inscripției potecare asupra bunurilor inculpaților. Dosarul a fost înaintat Tribunalului București.	
2008/03/21	Pop	Constantin	Membrou de partid	PNL		Râmnicu Vâlcea	Râmnicu Vâlcea	Condamnă la 4 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere a executării pedepsei pe durata unui termen de înțelegere de 7 ani, pentru săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu contra intereselor publice în vederea obținerii unui avantaj patrimonial pentru sine sau pentru altul. Instanța a mai interzis inculpaților pe o durată de 4 ani, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură academică de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2008/04/01	Meran	Dorin	Membrou PNȚCD Galați	PNȚCD		Galați	Galați	Condamnă la 1 an și 2 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de înțelegere de 3 ani și 2 luni.	
2008/04/01	Vasica	Vasile	Membrou PNȚCD Alba	PNȚCD				Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare condiționată pe durata unui termen de înțelegere de 3 ani.	
2008/04/01	Jugaru	Neculai	Fost primar al comunei Râmnicelu, jud. Buzău	PSD				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Oradea au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarul a fost înaintat Judecătoriei Oradea.	
2008/04/10	Nicolăescu	Daniel	Fost primar al comunei Frâncești, județul Vâlcea	PSD				Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. De asemenea, instanța a dispus, pe perioada executării pedepsei principale, interzicerea următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie sau meseria/agent licențiat sau reprezentant al unui club de fotbal sau de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii. Obligația de a restitui deontologice suma de 9.000 dolari SUA sau echivalentul acestuia în lei la data executării, plus obligația plății a 1750 lei cu titlu de cheluzie/judicare către stat.	
2008/04/25	Kicsid	Adalbert Ștefan	Fost primar al Comunei Catalina, Județul Covasna	UDMR				Înțelegerea procesului penal față de inculpat ca urmare a decesului acestuia.	
2008/04/30	Radovici	Dan Constantin	Fost viceprimar Focșani, jud. Vrancea	PSD		Focșani	Focșani	Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. De asemenea, instanța a dispus, pe perioada executării pedepsei principale, interzicerea următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii. Obligi inculpații la plata sumei de 11.900 euro cu titlu de despaguni civile către partea civilă Ministerul Dezvoltării Infrastructurii și Locuințelor București. Obligi pe inculpat la plata sumei de 1.000 lei cu titlu de cheluzie/judicare către stat.	
2008/05/05	Dragomir	Bogdan-Dumitru	Fidul lui Dumitru Dragomir	FAM				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În cauză s-a instituit sechestru asigurător asupra bunului primit cu titlu de mită. În vederea confiscării de către instanța de judecată. Pentru judecarea cauzei a fost sesizată Înalta Curte de Casație și Justiție.	
2008/05/05	Dragomir	Dumitru	Fost deputat	PRM				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În cauză s-a instituit sechestru asigurător asupra bunului primit cu titlu de mită. În vederea confiscării de către instanța de judecată. Pentru judecarea cauzei a fost sesizată Înalta Curte de Casație și Justiție.	
2008/05/09	Bendorcean	Traian	Președintele Forței Civice Mureș	PP-DD*	actual membru al Partidului Forța Civică			Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală. Acuzările au fost aduse la cunoștință invinuitorilor, mai puțin lui Becali George, care, deși citat în acest scop, nu s-a prezentat în fața procurorilor.	
2008/05/09	Becali	George	Fost deputat	PNG-CD* (2004-2012), PRM (2009-2010) PNL (2012-2013)				Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală. Acuzările au fost aduse la cunoștință invinuitorilor, mai puțin lui Becali George, care, deși citat în acest scop, nu s-a prezentat în fața procurorilor.	
2008/05/09	Doboș	Anton	Deputat	PNL		Cluj	Cluj	Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală. Acuzările au fost aduse la cunoștință invinuitorilor, mai puțin lui Becali George, care, deși citat în acest scop, nu s-a prezentat în fața procurorilor.	
2008/05/12	Vizi	Ioșif	Fost primar al comunei Sângerșu de Mureș, jud. Mureș	UDMR				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Târgu Mureș au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În vederea recuperării prejudiciului, s-a dispus sechestru asigurător asupra unui imobil aparținând inculpaților. Pentru judecarea cauzei a fost sesizată Judecătoria Târgu-Mureș.	
2008/06/02	Miculescu	Ioan Cornel	Fost primar al comunei Secaș, jud. Timiș	PDL				Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată a pedepsei pe o perioadă de înțelegere de patru ani.	
2008/06/09	Reșeș	Decelbal Traian	Fost ministru al Agriculturii și Dezvoltării Rurale în perioada aprilie-octombrie 2007	PNL				Pedepși la 3 ani închisoare în regim de detenție pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de influență. Instanța a interzis inculpaților, pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2008/06/09	Mureșan	Ioan Avram	Fost Ministru al Agriculturii și Alimentației	PNȚCD				Pedepși la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis inculpaților, pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.	
2008/06/10	Cazacu	Marinică	Fost prefect al jud. Iași și fost președinte al Comisiei Județene de fond financiar Iași	PDL		Iași	Iași	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Biroul Teritorial Sibiu au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În vederea recuperării prejudiciului, pe bunurile celor doi inculpați s-a dispus aplicarea sechestrelui penal. Dosarul a fost înaintat spre completarea soluționează Judecătoriei Sibiu, județul Iași.	
2008/06/10	Mureșan	Adrian	Fost președinte al organizației municipale Brașov PNG-CD	PNG-CD		Brașov	Brașov	Pedepși la 8 ani închisoare. Instanța a interzis inculpaților pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.	
2008/06/11	Coman	Petre	Primar al comunei Râzvad, județul Dâmbovița	PDL				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Ploiești au dispus trimiterea în judecată, în stare de libertate, a inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecarea Judecătoriei Ploiești.	
2008/07/02	Guma	Valeriu	Fost deputat în Parlamentul Republicii Moldova	Partidul Democrat		Orhei, Republica Moldova	Orhei, Republica Moldova	Condamnă la 4 ani închisoare în regim de detenție.	
2008/07/04	Creangă	Emil	Fost secretar de stat în Ministerul Educației, membru de partid	PSD*	actual membru PDL	Piatra Neamț	Piatra Neamț	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere a executării pedepsei, pe durata unui termen de înțelegere de 4 ani și interzicerea pe o perioadă de 2 ani, după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2008/08/21	Hoban	Ioan	Fost deputat, fost consilier local în cadrul Consiliului Local Baza Mare (județul Maramureș), în legislatura 2000-2004 și membru al Comisiei de Urbanism a Consiliului	PNL		Baza Mare	Baza Mare	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarul a fost trimis spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție, competența acestei instanțe de judecată fiind arătată de calitatea actuali de deputat în Parlamentul României a inculpaților Hoban Ioan.	
2008/10/06	Sima	Livia	Fost vicepreședinte al Autorității Naționale pentru Turism (A.N.T), fost membru de partid	PC				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial București au dispus trimiterea în judecată a 13 inculpați. Dosarul a fost înaintat spre judecarea Judecătoriei Sectorului 1 București.	
2008/10/20	Olaru	Florin Costică	Fost membru al Consiliului Județean Suceava	PDL		Suceava	Suceava	Condamnă la 1 an și 6 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de înțelegere de 3 ani și 6 luni, pentru complicitate la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebit de grave, dacă funcșionar public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial.	
2008/10/28	Miron	Dan	Fost consilier local în cadrul CJ Constanța	PDL*	(până în 2005, căm s-a retras din politică)	Constanța	Constanța	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 37 de inculpați. În vederea asigurării măsurii confiscării speciale, prin ordonanța din 15.02.2008, a fost instituit sechestru asupra terenurilor provenite de săvârșirea infracțiunilor analizate, care au fost identificate în proprietatea unora dintre inculpați și în proprietatea firmelor controlate de aceștia. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Curtea de Apel București.	
2008/10/28	Constantinescu	Nicoșar Daniel	Fost președinte al CJ Constanța	PSD		Constanța	Constanța	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 37 de inculpați. În vederea asigurării măsurii confiscării speciale, prin ordonanța din 15.02.2008, a fost instituit sechestru asupra terenurilor provenite de săvârșirea infracțiunilor analizate, care au fost identificate în proprietatea unora dintre inculpați și în proprietatea firmelor controlate de aceștia. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Curtea de Apel București.	
2008/10/28	Mazre	Radu Ștefan	Primarul municipiului Constanța	PSD		Constanța	Constanța	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 37 de inculpați. În vederea asigurării măsurii confiscării speciale, prin ordonanța din 15.02.2008, a fost instituit sechestru asupra terenurilor provenite de săvârșirea infracțiunilor analizate, care au fost identificate în proprietatea unora dintre inculpați și în proprietatea firmelor controlate de aceștia. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Curtea de Apel București.	
2008/11/03	Dumitrașcu	Puiu Alexandru	Fost consilier județean al CJ Bihor	PDL		Bihor	Bihor	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de înțelegere de 4 ani. Instanța a interzis inculpaților, timp de 2 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2008/11/13	Balic	Gheorghe	Fost candidatul la Senat	PNDC		Galați	Galați	Condamnă la 2 ani închisoare și interzicerea, pe perioada executării pedepsei, exercițiul următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.	
2008/11/18	Pop	Virgil	Fost consilier județean în cadrul CJ Cluj, fost consilier local în cadrul Consiliului Local Turda, fost deputat	PNL		Cluj	Cluj	Condamnă la 3 ani închisoare și interzicerea atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2008/12/03	Tăbă	Marius	Fost membru PNL, fost director executiv al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (D.S.V.S.A.) Prahova	PDL		Ploiești	Ploiești	Procurorii Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Ploiești au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Judecătoria Ploiești.	
2008/12/04	Voiculescu	Dan	Președinte PC, fost senator	PC				Condamnă la o pedepși de 10 ani închisoare și interzicerea atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 5 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a fi director/impunerător/societate/administrator/beneficiar real al unor societăți comerciale sau impunerător al acestora, în țară sau în strălătare. De asemenea, s-a dispus și confiscarea mai multor bunuri.	
2008/12/04	Pantiș	Sorin	Fost deputat					Condamnă la o pedepși de 7 ani închisoare și interzicerea atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 5 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a fi director/impunerător/societate/administrator/beneficiar real al unor societăți comerciale sau impunerător al acestora, în țară sau în strălătare.	
2008/12/18	Becali	George	Fost deputat	PNG-CD* (2004-2012), PRM (2009-2010) PNL (2012-2013)				Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis inculpaților, pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.	
2008/12/23	Ionăi	Veronica	Primar al comunei Gorgova, jud. Prahova și membru al Comisiei locale de fond funciar PNL (din 2012)	PDL*	(până în 2012), PNL (din 2012)			Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 14 de inculpați. În cauză s-a dispus instituirea sechestrelui asigurător asupra unor bunuri imobile sau mobile aparținând inculpaților Ștefan Mariana, Ionăi Veronica, Radu Sofia, Ștefan Simona Mariana, Vasile Tudora, Diaconescu Violet, Dumitrescu Vasile, Dumitrescu Gheorghe Ștefan Ștefan, Nicolae Valentin. Dosarul a fost trimis spre judecarea la Tribunalul Prahova.	
2008/12/23	Mirega	Dan Ilie	Membrou în Adunarea Generală a Acționarilor (A.G.A) la societățile comerciale Complexul Energetic Rovinari, Complexul Energetic Turcoș și Societatea Națională a Lignitului Oltenia, fost prefect, subprefect și consilier județean Gorj, fost deputat	PNL		Gorj	Gorj	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. La data de 24.09.2007, având în vedere calitatea de ministru a lui Păcuraru Nicolae Paul Anton, a fost sesizat Președintele României pentru a cere urmărirea penală față sus-numit. Urmar Decizia nr. 270 din 10.03.2008 a Curții Constituționale, la data de 14.04.2008, a fost sesizat Parlamentul României – Senatul, pentru a începe urmărirea penală împotriva lui Păcuraru Nicolae Paul Anton. La data de 26.08.2008, Parlamentul României – Senatul a cerut urmărirea penală a senatorului Păcuraru Nicolae Paul Anton. În dosarul nr. 239/P/2007. Dosarul a fost trimis spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.	
2008/12/23	Păcuraru	Nicolae Paul Anton	Ministru al Muncii, Familiei și Egalității de Șanse (în perioada 3 aprilie 2007 - 23 septembrie 2008), fost senator	PNL				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. La data de 24.09.2007, având în vedere calitatea de ministru a lui Păcuraru Nicolae Paul Anton, a fost sesizat Președintele României pentru a cere urmărirea penală față sus-numit. Urmar Decizia nr. 270 din 10.03.2008 a Curții Constituționale, la data de 14.04.2008, a fost sesizat Parlamentul României – Senatul, pentru a începe urmărirea penală împotriva lui Păcuraru Nicolae Paul Anton. La data de 26.08.2008, Parlamentul României – Senatul a cerut urmărirea penală a senatorului Păcuraru Nicolae Paul Anton. În dosarul nr. 239/P/2007. Dosarul a fost trimis spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.	
2008/12/23	Pandele	Florentin Costel	Primar al orașului Voluntari, jud. Ilfov, fost vicepreședinte al organizației județene Ilfov a PNL	PNL (1990-2004), PSD* (2004-2010), UNPR (din 2010)				Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Tribunalul București.	
2008/12/29	Voiculescu	Camelia-Rodica	Fica lui Dan Voiculescu	FAM				Dosarul "Loteria II" Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Pentru a asigura recuperarea prejudiciului, procurorii au dispus instituirea sechestrelui asigurător asupra bunurilor inculpaților: Bontas Vasile (mobil), Copos George (mobil), Juncu Octavian (mobil), Roza Giulio-Grispe (mobil), Maxim Ioan (mobil), Stoiljan Ioan (mobil). Față de invinuții Voiculescu Dan, Mihai Lazăr și Cristea Adrian s-a dispus scoaterea de sub urmărirea penală. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Tribunalul București.	
2008/12/29	Copos	Gheorghe	Fost senator, fost vicepremier	PC				Dosarul "Loteria II" Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Pentru a asigura recuperarea prejudiciului, procurorii au dispus instituirea sechestrelui asigurător asupra bunurilor inculpaților: Bontas Vasile (mobil), Copos George (mobil), Juncu Octavian (mobil), Roza Giulio-Grispe (mobil), Maxim Ioan (mobil), Stoiljan Ioan (mobil). Față de invinuții Voiculescu Dan, Mihai Lazăr și Cristea Adrian s-a dispus scoaterea de sub urmărirea penală. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Tribunalul București.	
2008/12/29	Pantiș	Sorin	Fost deputat	PNL				Dosarul "Loteria II" Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Pentru a asigura recuperarea prejudiciului, procurorii au dispus instituirea sechestrelui asigurător asupra bunurilor inculpaților: Bontas Vasile (mobil), Copos George (mobil), Juncu Octavian (mobil), Roza Giulio-Grispe (mobil), Maxim Ioan (mobil), Stoiljan Ioan (mobil). Față de invinuții Voiculescu Dan, Mihai Lazăr și Cristea Adrian s-a dispus scoaterea de sub urmărirea penală. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Tribunalul București.	
2009/01/01									
2009/01/05	Bacu	Vasile	Primar al comunei Horia, județul Neamț	PDL*	membru actual al Alianței Electorale Populare Progresiste Europene LIBERAL			2 ani închisoare cu suspendare condiționată a executării pedepsei pe un termen de înțelegere de 4 ani.	
2009/01/05	Dumitrescu	Arștin	Membrou de partid, fost consilier județean și municipal	PNL		Râmnicu Vâlcea	Râmnicu Vâlcea	Condamnă la 1 an închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de înțelegere de 2 ani.	
2009/01/20	Năstase	Adrian	Fost președinte executiv al PSD, fost prim ministru al Guvernului României, fost președinte al Camerei Deputaților	PSD				Condamnă la 2 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis inculpaților, atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publică, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a fost exclus pentru săvârșirea infracțiunii.	
2009/02/09	Stănescu	Julian	Fost consilier municipal Târgoviște	PDL		Târgoviște	Târgoviște	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Ploiești au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În vederea recuperării prejudiciului, procurorii au dispus măsura sechestrelui asigurător asupra bunurilor imobile aparținând inculpaților Stănescu Juliano. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Judecătoria Târgoviște.	
2009/02/12	Guță	Meciu	Fost membru PDL*, actual UNPR	PDL*	actual UNPR	Râmnicu-Vâlcea	Râmnicu-Vâlcea	Condamnă la 3 ani și 6 luni închisoare și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei, cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a fi primar.	

2009/02/12	Mesca	Nicolae	Consilier juridic la Primăria municipiului Rm Vâlcea	PNL	Râmnicu-Vâlcea	Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuată	545.568,11 RON	Încheierea procesului penal
2009/02/17	Anghelină	Ioan	Fost primar al comunei Seica Mare, județul Sibiu în perioada 2004 – iunie 2008	PNL		Instigare la infracțiunea de foloșire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, instigare la săvârșirea infracțiunii de schimbare, fără respectarea prevederilor legale a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor; două infracțiuni de fals intelectual, din care una în formă continuată	88.661,76 RON	Condamnă la 1 an închisoare cu suspendare condițională, pe un termen de încercare de 3 ani
2009/02/17	Blesca	Ioan	Fost viceprimar al comunei Seica Mare, județul Sibiu în perioada 2004 – iunie 2008	PNL		Folosiște sau prezintă de documente ori declarații false inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, schimbare fără respectarea prevederilor legale a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea, două infracțiuni de fals intelectual, din care una în formă continuată	88.661,76 RON	Condamnă la 1 an închisoare cu suspendare condițională, pe un termen de încercare de 3 ani
2009/03/12	Tăi	Petru	Fost consilier județean al CJ Suceava	PSD	Suceava	2 infracțiuni de trafic de influență și două infracțiuni de fals în declarații		Condamnă la 2 ani și 6 luni închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 5 ani. Instanța obligă încaștarea la plata sumei de 3.000 lei cu titlu de cheltuieli judiciare către stat.
2009/03/16	Circonă	Ionel	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	NA	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Serbiaescu	Nicolae	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	NA	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Ionescu	Jean	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PC	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Bădiță	Ioan	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PD.L	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Bogdan	Adrian	Viceprimar al municipiului Sebeș	PD.L	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Bulgă	Vasile	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PD.L	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Serbiaescu	Radu Călin	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PD.L	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Stoica	Petru	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PD.L	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Dobra	Nicolae	Fost senator	PD.L* (până în 2012), independent (din 2012)	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Rodean	Ioan	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PNL	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Suciu	Gheorghe	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PNL	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Bobar	Oliviu Nicolae	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PSD	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Dînciță	Adrian Alexandru	Fost primar al municipiului Sebeș, județul Alba	PSD	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Dragoșin	Petru Romi	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PSD	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Făgăraș	Maria	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PSD	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Ispir	Constantin	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PSD	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/03/16	Nistor	Paraschiva	Membru al Consiliului Local al municipiului Sebeș	PSD	Sebeș	Stabilire cu intenție a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând autorității publice sau instituțiilor publice, în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere, de administrare, de gestionare	3.380.772,78 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarele inculpaților Dobra Nicolae are, în prezent, calitatea de senator, dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/04/02	Tupnea	Ion	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	Fost membru PNL*, actual PP-DD	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Rus	Dan Dorul	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	Fost membru PRM, actual PD.L*	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Maksei	Nistor	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	NA	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Nagy	Andras	Fost primar al Municipiului Reghin, județul Mureș, actual consilier local al CJ Reghin	PCM, actual UDMR*	Reghin	Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Bucin	Lăcița	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PNL	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Rînja	Ionel	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PNL	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Rus	Petru	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PNL	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Precup	Maria	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PSD	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Ungureanu	Mircea	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PSD	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Bărgan	Nicolae	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PUNR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Suciu	Mircea-Vasile	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	PUNR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Azasalos	Gavril	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	UDMR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Bodo	Ioanef-Zoltan	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	UDMR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Ertos	Cuba	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	UDMR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Györfi	Ștefan	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	UDMR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/02	Iszai	Arpad	Fost consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reghin	UDMR	Reghin	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial și complicitate la instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru altul un avantaj patrimonial	69.861,9 EUR	Achitat
2009/04/17	Drăgan	Daniel	Fost președinte al Agenției Domeniilor Statului (ADS), fost consilier local al municipiului Barlad	PNL	Vaslui	Abuz în serviciu contra intereselor publice cu consecințe deosebit de grave	88.284.000 EUR	Condamnă la 6 ani de închisoare. De asemenea, instanța interzice inculpații atât pe perioada executării pedepsei cu închisoarea cât și timp de 6 ani după executarea exercitării următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat, dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii. Se dispune anularea deciziilor ADS. Obligi inculpații la plata a 27.000 lei cheltuieli judiciare către stat.
2009/05/25	Surupăceanu	Măgurel	Fost deputat	PSD		Fals intelectual, în formă continuată și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni		Procurorii Direcției Naționale Anticorupție – Biroul Teritorial Târgu Jiu din cadrul Serviciului Teritorial Craiova au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție, competența acestei instanțe fiind arătată de faptul în anul 2008 Surupăceanu Măgurel a deținut calitatea de deputat în Parlamentul României.
2009/06/19	Tănăsău	Mihai	Membru de partid	PSD		Stabilire cu intenție a unei valori diminuate față de valoarea comercială reală a bunurilor aparținând operatorilor economici la care statul este acționar, complot și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	39.826.990.000 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial București – Biroul Teritorial Sibiozua au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În vederea recuperării acestui prejudiciu, procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurător asupra unor imobile aparținând inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Judecătoria Giurgiu.
2009/06/22	Jenei	Serban	Fost prefect al județului Călărași și președinte al Comisiei Județene pentru Reconstituirea Dreptului de Proprietate Privată Asupra Terenurilor – Instituția Prefecturală – județul Călărași	PC		Neglijență în serviciu, cu consecințe deosebit de grave	2.679.557 RON	Achitat
2009/06/22	Apostol	Gelu	Fost primar al comunei Cernica, județul Ilfov	PD.L		Omitențe a sesizării organelor judiciare	2.679.557 RON	Achitat
2009/06/22	Zaharia	Vasile	Fost viceprimar al comunei Cernica, județul Ilfov	PD.L		Fals intelectual, în formă continuată și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	2.679.557 RON	Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis inculpații pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2009/06/25	Libertatu	Dan Cristian	Membru de partid	PNL		Luare de mită		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Pitești au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În cazul s-a dispus instituirea sechestrului penal asupra bunurilor mobile și imobile aparținând inculpaților până la concurența sumelor care reprezintă obiectul infracțiunilor de corupție reținute în sfera acestora. Dosarul a fost înaintat spre judecarea la Tribunalul Argeș.
2009/06/29	Timofte	Alexandru Radu	Fost director al Serviciului Român de Informații (S.R.I.), fost Senator	PSD		Instigare la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru sine un avantaj patrimonial, în formă calificată, două infracțiuni de fals în declarații, din care una în formă participativă improprie	210.205,35 RON	Instanța a mai dispus încheierea procesului penal pentru față de Timofte Alexandru Radu, ca efect al decesului inculpații
2009/07/06	Duțoiu	Adrian	Fost primar al Comunei Horia, județul Tulcea	PNL		Săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu contra intereselor publice și schimbare, fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	57.393,78 RON	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere pe un termen de încercare de 4 ani.
2009/08/04	Ailinchi	Vasile	Fost consilier local	PSD		Luare de mită	30.000 RON și 50.000 EUR	Condamnă la 5 ani închisoare. Instanța a interzis inculpații atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 3 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și cel de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2009/08/20	Sauka	Dănuț	Fost deputat	PRM		Trafic de influență	18.000 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 5 ani. Instanța a interzis inculpații, timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2009/09/22	Ionijă	Mircea	Fost subprefect al jud. Prahova	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, dacă funcționarul a obținut pentru altul un avantaj patrimonial, în formă continuată		Dispune confiscarea sumei de 3000 USD primă de riscul de decontare a marilor demnitarilor. Constată că suma de 15.000 USD primă cu aceluși titlu de către inculpații de la marior demnitarilor a fost, de asemenea, pusă la dispoziție de către organele de urmărire penală. Obligi inculpații la 11.500 lei cu titlu de cheltuieli judiciare către stat.
2009/10/21	Năstase	Adrian	Fost președinte executiv al PSD, fost prim ministru al Guvernului României, fost președinte al Camerei Deputaților	PSD		Dare de mită		Procurorii din cadrul structurilor centrale a Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. La data de 4 martie 2009, Camera Deputaților a adoptat Hotărârea nr 8 conform căreia cere urmărirea penală a domnului Adrian Năstase, fost prim-ministru, pentru faptele care fac obiectul dosarului menționat. Dosarul se va transmite spre competența soluționare la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/10/21	Priboi	Ristea	Consilier al fostului prim-ministru Năstase Adrian, fost deputat în perioada 2000-2004	PSD		Complicitate la luare de mită și complicitate la dare de mită.		Procurorii din cadrul structurilor centrale a Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. La data de 4 martie 2009, Camera Deputaților a adoptat Hotărârea nr 8 conform căreia cere urmărirea penală a domnului Adrian Năstase, fost prim-ministru, pentru faptele care fac obiectul dosarului menționat. Dosarul se va transmite spre competența soluționare la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2009/11/03	Dotoș	Sebastian Teodor	Primar al comunei Murpold, jud. Sibiu	PD.L		2 infracțiuni de foloșire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, ambele în formă instigativă, două infracțiuni de schimbare fără respectarea prevederilor legale a destinației sumelor de bani obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, ambele în formă completivă, două infracțiuni de fals intelectual	13.204 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Alba Iulia au dispus trimiterea în judecată a inculpaților.
2009/11/03	Berghazan	Ilie	Primar al comunei Ludeș, județul Sibiu	PSD		Complicitate la infracțiunea de foloșire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de sume de bani din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor, fals intelectual	56.410,08 RON	În vederea recuperării prejudiciului, procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurător asupra bunurilor mobile și imobile aparținând tuturor inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecarea Judecătoria Agnita.
2009/11/03	Pleșa	Ilie	Viceprimar al comunei Ludeș, județul Sibiu	PSD		Folosiște sau prezintă de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de sume de bani din bugetul Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor, schimbare fără respectarea prevederilor legale a sumelor de bani obținute din bugetele Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, fals intelectual.	56.410,08 RON	Achitat
2009/11/06	Ciobanu	Marius	Fost director coordonator adjunct al Inspectoratului Teritorial de Muncă (I.T.M.) Constanța, membru de partid	PD.L	Constanța	Trafic de influență	2.500 RON	Condamnă inculpații la pedepsa de 3 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 6 ani, pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de influență. Obligi inculpații Cobanu Marius să plătească statului suma de 2500 lei reprezentând cheltuieli judiciare.
2009/11/06	Diacou	Gabriel Marian	Fost viceprimar al municipiului Slatina	PD.L	Slatina	Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuată	128.419,53 RON	Condamnă la 4 ani închisoare în regim de detenție
2009/11/06	Prina	Mihail Florin	Primar la județul Ol, fost viceprimar al municipiului Slatina, fost administrator public la Consiliul Local Slatina	PSD	Slatina	Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuată	128.419,53 RON	Condamnă la 4 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 6 ani
2009/11/17	Marian	Sergiu	Fost subprefect al județului Vaslui	PD.L	Vaslui	Săvârșirea următoarelor infracțiuni: fals material în înscrisuri oficiale în formă participativă improprie, uz de fals în formă continuată, în forma participativă improprie (trei acte materiale), tentativă la abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în forma participativă improprie.		Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare condițională, pe un termen de încercare de 4 ani. Instanța a interzis inculpații, timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2009/12/07	Silea	Vasile	Fost primar al comunei Ucea, jud. Brașov	Fost membru PD.L*, actual PP-DD		Folosiște sau prezintă de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și schimbare, fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și complicitate la infracțiunea de foloșire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și complicitate la infracțiunea de foloșire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor		

2010.03.03	Solomon	Antonie	Fost primar al municipiului Craiova	PSD (până în 2008), PDL* (din 2008), PP-DD (până în 2013)	Craiova	Luare de mită în formă continuă și fals intelectual săvârșit în legătură directă cu o infracțiune de corupție.	90.000 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încușutul, alți pe perioada executării pedepsei cât și timp de 3 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.03.10	Cozma	Ioan	Primarul orașului Negrești, județul Vaslui	PDL		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor. În formă continuă, abuz în serviciu contra intereselor publice, abuz în serviciu contra intereselor publice dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial și fals intelectual.	48.332.15 EUR	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 4 ani. Instanța a interzis încușutul Cozma Ioan, timp de 2 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2010.04.06	Sechelariu	Dumitru	Fost primar	PSD	Bacău	Cumpărare de influență	77.400 RON	Dispune încetarea procesului penal față de Sechelariu Dumitru ca urmare a deciziei acestuia.
2010.04.08	Duță	Leontin	Primar al comunei Biled jud. Timiș	PDL		Tentaivă la infracțiunea de folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete în scopul obținerii pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea, ori în numele lor și fals în declarații.		Condamnă la 1 an și 6 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 3 ani și 6 luni
2010.04.08	Vijovan	Gheorghe	Fost primar al comunei Rozavlea, actual consilier local al comunei Rozavlea	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, omisiunea de a furniza, cu știință, datele cerute potrivit legii pentru obținerea de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și schimbarea, fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	1.416.640,28 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Cluj au dispus trimiterea în judecată a inculpaților: În vederea recuperării prejudiciului s-a dispus luarea măsurii asigurătorii sechestrelor asupra unor bunuri mobile și imobile aparținând inculpaților și părții responsabile civilmente S.C. „Întreprindere Montaj Instalări” S.A. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Baia Mare.
2010.04.27	Mihăilescu	Petru Șerban	Fost ministru coordonator al Secretariatului General al Guvernului, în prezent senator	Fost membru PSD, actual membru UNPR*		Primele de folosire nevenite și nerespectarea regulilor amelor și munțiilor săvârșită în legătură cu infracțiunea de folosire nevenite.	264.000.000 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a inculpaților și a dispus restituirea sechestrelor asigurător asupra bunurilor ce formează obiectul infracțiunii de primele de folosire nevenite, în vederea confiscării speciale. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2010.04.29	Ionțiș	Mircea	Fost subprefect al Instituției Prefectului Județului Prahova	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată, dacă funcționarul a obținut pentru alul un avantaj patrimonial și instigare la infracțiunea de săvârșirea sau distrugerea de înscrisuri.	1.554.000 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încușutul, alți pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 2 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.05.05	Năstase	Daniela	Sotia lui Adrian Năstase	FAM		Complicitate la luare de mită, participare improprie la infracțiunea de folosire la autoritatea vamală de documente false în legătură cu fapta de corupție, ambele în formă continuă.	aprox. 630 000 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere a executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 9 ani și interzicerea următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice sau în funcții electivă publice sau în funcții electivă publice de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2010.05.05	Năstase	Adrian	Fost președinte executiv al PSD, fost prim ministru al Guvernului României, fost președinte al Camerei Deputaților	PSD		Luare de mită în formă continuă, șantaj	aprox. 630 000 EUR	Condamnă la 4 ani închisoare și interzicerea următoarelor drepturi pe perioada executării pedepsei principale și timp de 5 ani după executarea pedepsei de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.05.06	Dascală	Viorel	Primarul comunei Lopătaru, jud. Buzău	PDL		Folosirea de documente false și inexacte având ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene.		Condamnă la 4 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 7 ani. Instanța a interzis încușutul, timp de 2 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.05.18	Dicu	Florin	Fostul vicepreședinte al organizației PDL Budești	PDL		Evasiune fiscală în formă continuă	2.548.279,34 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial București au dispus trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv, a inculpaților. În vederea recuperării prejudiciului, procurorii au dispus restituirea sechestrelor asigurător asupra unui mobil apartinând inculpați Djigăreanu Elena. În ceea ce îl privește pe Dicu Florin, nu au fost identificate bunuri în proprietatea sa. La data de 20 aprilie 2010, procurorii anticorupție au dispus reținerea celor doi inculpați pe o perioadă de 24 de ore iar la data de 21 aprilie 2010, Judecătoria Sector 3 București a dispus arestarea preventivă a inculpaților pe o perioadă de 29 de zile. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Sector 3 București.
2010.05.21	Voicu	Cătălin	Fost deputat, Fost senator	PSD		Trafic de influență în formă continuă (două fapte) și fals în înscrisuri sub semnătură privată în legătură cu fapte de corupție, în formă continuă.	260.000 EUR și 119.000 RON	Condamnă la 7 ani închisoare pentru săvârșirea următoarelor infracțiuni. Instanța a interzis încușutul, pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.06.01	Meir	Or	Filul lui Nat Meir	FAM		Complicitate la trafic de influență și complicitate la cumpărare de influență, ambele în formă continuă.	115.000 EUR	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere a executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani.
2010.06.01	Meir	Nati	Fost deputat	Independent*, PRM (până în 2005), PDL (2007), independent (din 2007)		2 infracțiuni de trafic de influență, din care una în formă continuă.	115.000 EUR	Condamnă la 4 ani închisoare și interzicerea pe perioada executării pedepsei a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2010.06.08	Raiț	Beimir	Viceprimar al comunei Adamcești, județul Constanța	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, utilizarea subvențiilor în alte scopuri decât cele pentru care au fost acordate, fals material în înscrisuri oficiale și uz de fals, ambele în formă continuă.	24.975,11 RON	Condamnă la la pedepsă de 1 an și 10 luni închisoare cu suspendare condiționată pe un termen de încercare de 3 ani și 10 luni.
2010.06.16	Zamfir	Costel	Fost primar al comunei Bradu, județul Argeș (în perioada 2000 – 2008)	NA		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă calificată și în formă continuă, abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă calificată și în formă continuă, fals intelectual și uz de fals, ambele în formă continuă.	190.000 RON	Condamnă pe inculpați ZAMFIR COSTEL, primar al comunei Bradu, județul Argeș (în perioada 2000 – 2008), la pedepsă de 5 ani închisoare și interzicerea următoarelor drepturi pe perioada executării pedepsei principale și pe o durată de 4 ani după executarea pedepsei de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii, pentru săvârșirea infracțiunilor de fals intelectual și uz de fals în legătură directă cu infracțiunea asimilată unor infracțiuni de corupție, în formă continuă și două infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuă.
2010.06.16	Pandele	Sorin Andi	Fost deputat	PDL		Luare de mită, abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă calificată și în formă continuă, abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă calificată și în formă continuă, fals material în înscrisuri oficiale, în formă continuă.	190.000 RON	Condamnă pe inculpați PANDELE SORIN ANDI, director al Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară (O.C.P.I.) Argeș (în perioada 2005 – 2008), fost deputat în Parlamentul României, la pedepsă de 5 ani închisoare și interzicerea următoarelor drepturi pe perioada executării pedepsei principale și pe o durată de 4 ani după executarea pedepsei de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii, pentru săvârșirea infracțiunilor de luare de mită, două infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuă și fals material în înscrisuri oficiale în legătură directă cu o infracțiune asimilată unor infracțiuni de corupție.
2010.06.25	Bucui	Săviu Ioșif	Filul lui Bucui Antonie și consilierul personal al acestuia	FAM		Complicitate la luare de mită.	47.000 EUR	Condamnă la 4 ani închisoare și interzicerea alți pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau funcții electivă publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit.
2010.06.25	Bucui	Antonie	Primar al comunei Zăvoi, județul Caraș Severin	PSD		Luare de mită, trafic de influență.	47.000 EUR	Condamnă la 6 ani închisoare și interzicerea alți pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 3 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau funcții electivă publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit.
2010.07.06	Lupu	Gheorghe	Fost primar al orașului Zărnesti, jud. Brașov	PDL		Luare de mită, abuz în serviciu contra intereselor publice cu conștientizarea obținerii de către funcționarul public pentru sine sau alul unui avantaj patrimonial, uz de fals, toate în formă continuă.	52.963 EUR	Condamnă la 1 an închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 3 ani.
2010.07.06	Șerb	Gheorghe	Fost primar al comunei Lasca, județul Sibiu	PDL		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea și fals intelectual.		Achitat
2010.07.06	Jelera	Gheorghe	Viceprimar la Primăria comunei Lasca	PNL		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea și fals intelectual.		Achitat
2010.07.06	Alexandru	Gheorghe	Fost viceprimar al comunei Plăgari, județul Iași	NA		Instigare la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, instigare la infracțiunea de fals în înscrisuri sub semnătură privată, complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 4 ani. Instanța a interzis încușutul, timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.07.06	Sandru	Costel	Fost primar al comunei Plăgari, județul Iași	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial fals în înscrisuri sub semnătură privată, în formă continuă, complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor. În formă continuă.		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 4 ani. Instanța a interzis încușutul, timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.07.06	Buculei	Doina	Fost primar al comunei Plăgari, județul Iași	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și înșelăciune		Judecătoria Iași a dispus disjungerea cauzei pentru inculpați BUCULEI DOINA.
2010.07.06	Dedu	Dumitru	Primar al comunei Mireea Vodă, jud. Constanța	PSD		Tentaivă la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care a avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.		Condamnă la 1 an și 6 luni luni închisoare cu suspendare condiționată a executării pedepsei având un termen de încercare pe o durată de 3 ani și 6 luni. Instanța a mai interzis încușutul inculpați drepturile de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat, pe o durată de 1 an.
2010.07.06	Furtună	Gheorghe	Fost primar al comunei Deleni, județul Iași	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și înșelăciune în formă continuă.	120.528,6 RON	Condamnă la 6 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 2 ani și 6 luni
2010.07.06	Sierca	Costică	Fost primar al comunei Tansa, jud. Iași, actual consilier în CL Tansa	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și înșelăciune.	59.693,6 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Iași au dispus trimiterea în judecată a inculpaților. În vederea recuperării acestor sume, procurorii au dispus restituirea sechestrelor asigurător asupra bunurilor imobile aparținând celor doi inculpați. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Iași.
2010.07.13	Pete	Ion	Fost primar al orașului Pâncuș, jud. Vrancea	PSD		Cumpărare de influență		S-a dispus încetarea procesului penal.
2010.07.13	Zărnescu	Vasile	Primar al comunei Străboane, jud. Vrancea	PSD		Cumpărare de influență		Condamnă la 1 an închisoare cu suspendare executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 ani
2010.07.22	Deaconu	Nicobae	Sotul Leloiar Deaconu, avocat	FAM		Complicitate la abuz în serviciu contra intereselor publice în formă continuă și calificată săvârșită în scopul obținerii pentru sine sau a unui avantaj patrimonial, uz de fals, fals în declarații și evaziune fiscală.		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 6 ani și interzicerea pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice altă funcție publică și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat.
2010.07.22	Deaconu	Leloiara	Fost subprefect al județului Gorj	NA		Abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuă, săvârșită în scopul obținerii pentru sine sau pentru alul unui avantaj patrimonial, instigare la fals intelectual, în formă continuă.		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 6 ani și interzicerea pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice altă funcție publică, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie sau meseria ori de a desfășura o activitate de care s-a folosit.
2010.08.20	Cornoiu	Ilie	Consilier în cadrul Consiliului Județean Cluj	PRM		Luare de mită în formă continuă, fals material în înscrisuri oficiale în formă continuă, săvârșirea sau distrugerea de înscrisuri, în formă continuă.	aprox. 30.000 EUR	Încușutul Cornoiu Iliu s-a adus la cunoștință acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală. La data de 19 august 2010, procurorii anticorupție au dispus reținerea acestuia pe o perioadă de 24 de ore, iar la data de 20 august 2010, Tribunalul Cluj a hotărât arestarea preventivă a inculpați Cornoiu Iliu pe termen 29 de zile.
2010.09.05	Boklari	Voicu Vasile	Fost viceprimar al comunei Vâltoara, județul Hunedoara	PSD		Fals intelectual în formă continuă și participare improprie la folosirea sau prezentarea de documente false, incomplete sau inexacte care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor.		Achitat
2010.09.05	Maior	Dorina Tatiana Rozalia	Fost membru de partid	Partidul Socialist		Fals intelectual în formă continuă și participare improprie la folosirea sau prezentarea de documente false, incomplete sau inexacte care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor.		Condamnă la 1 an închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 3 ani, pentru complicitate la infracțiunea de fals intelectual și pentru participare improprie la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.
2010.09.05	Baciu	Constantin	Fost primar al comunei Podgoria, județul Buzău	PDL		Complicitate la infracțiunea de folosire și prezentare de documente false și inexacte având ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene, complicitate la infracțiunea de înșelăciune.	516.402,38 RON	Achitat
2010.09.05	Milea	Neculai	Fost viceprimar al comunei Podgoria, județul Buzău	PNL		Complicitate la infracțiunea de folosire și prezentare de documente false și inexacte având ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene, complicitate la infracțiunea de înșelăciune.	516.402,38 RON	Achitat
2010.10.20	Dobrian	Dorin	Membru de partid	PSD		Luare de mită în formă continuă, abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, fals în înscrisuri sub semnătură privată, uz de fals, infracțiunea de spălare a banilor, complicitate la infracțiunea de deplădere, toate în formă continuă.		Tribunalul Călrași a deșus cauza.
2010.10.23	Diaconescu	Cristian-Dan	Fondator PP-DD	PP-DD		2 infracțiuni de șantaj	200.000 EUR	La data de 23 iunie 2010, Judecătoria Sectorului 1 a admis cererea procurorilor de arestare preventivă pentru 29 de zile a inculpaților Diaconescu Cristian Dan și Părv Dorel – Petru. La data de 25 iunie 2010, Tribunalul București a înlocuit măsura arestării preventive a inculpați Diaconescu Cristian Dan cu cea de obligare de a nu părăsi țara. Ulterior, măsura respectivă a fost probată succesiv de procurorii, fiind valabilă până la data de 21 noiembrie 2010. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria sectorului 1 București.
2010.11.03	Babuc	Ioana Cristina Anca	Fica lui Victor Babuc	FAM		Complicitate la luare de mită.	892.758 USD	Achitat
2010.11.03	Babuc	Victor	Fost deputat	PDL		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor publice, în formă calificată.	892.758 USD	Condamnă la 2 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încușutul, alți pe perioada executării pedepsei cât și timp de 5 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.11.03	Becali	George	Fost deputat	PNG-CD* (2004-2012), PRM (2009-2010) PNL (2012-2013)		Complicitate la abuz în serviciu contra intereselor publice, în formă calificată și continuă.	892.758 USD	Condamnă la 2 ani închisoare în regim de detenție. Instanța anulează suspendarea sub supraveghere a executării pedepsei de 3 ani închisoare, pronunțată de Înalta Curte de Casație și Justiție la data de 11 februarie 2013, contopesc pedepsile pronunțate prin acta decizivă cu pedepsa pronunțată prin prezenta decizie, areștând și pentru participare improprie la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie sau meseria ori de a desfășura o activitate de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii. Pe parcursul termenului de supraveghere, dispune ca inculpați să prezente o muncă neremunerată în folosul comunității, respectiv la Primăria Corbenu sau la Primăria Curtea de Argeș, pe o perioadă de 100 de zile. Dispune obligarea în solidar a inculpaților la plata sumelor de 160.064,15 lei și 64.608,28 lei reprezentând debite principale, la care se adaugă majorări de întârziere, dobânzi și penalități, calculate potrivit Codului de procedură fiscală, de la data efectuării plăților de către A.P.I.A și până la stingerea totală a acestor debite.
2010.11.03	Ungureanu	Daniel	Fost consilier local în cadrul Primăriei Corbenu, județul Argeș	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, schimbarea, fără respectarea prevederilor legale a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, fals în înscrisuri sub semnătură privată, toate în formă continuă.	48.639 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani și interzicerea pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice altă funcție publică, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție și a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura o activitate de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii. Pe parcursul termenului de supraveghere, dispune ca inculpați să prezente o muncă neremunerată în folosul comunității, respectiv la Primăria Corbenu sau la Primăria Curtea de Argeș, pe o perioadă de 100 de zile. Dispune obligarea în solidar a inculpaților la plata sumelor de 160.064,15 lei și 64.608,28 lei reprezentând debite principale, la care se adaugă majorări de întârziere, dobânzi și penalități, calculate potrivit Codului de procedură fiscală, de la data efectuării plăților de către A.P.I.A și până la stingerea totală a acestor debite.
2010.11.12	Boghian	Anghel Ștefan	Membru de partid, fost director coordonator al Direcției Generale a Finanțelor Publice (D.G.F.P.) Alba	PSD		Cumpărare de influență	40.000 RON	Încușutul I s-a adus la cunoștință acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală. La data de 11 noiembrie 2010, procurorii anticorupție au dispus reținerea inculpaților Ștefan Doina, Bogdan Anghel Ștefan, Duca Alexandru și Radu Boghian pe o perioadă de 24 de ore, iar la data de 12 noiembrie 2010, Curtea de Apel Alba - Iulia a dispus arestarea preventivă a tuturor celor cinci inculpați pe o perioadă de 29 de zile.
2010.12.08	Burcea	Marieta	Membru de partid	PSD		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, complicitate la infracțiunea de înșelăciune, fals material în înscrisuri oficiale și conflict de interes.		Condamnă la 1 an și 4 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 3 ani și 4 luni.
2010.12.10	Ferec	Pesci	Fost deputat	UDMR	Satu Mare	Folosire și prezentare de documente și declarații false care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene, în formă continuă	112.331 RON	Dosarul a fost trimis spre judecare la Judecătoria Satu Mare.
2010.12.12	Ursachi	Tonel	Fostul președinte al filialei ștene a Partidului Ecologist (PE)	PE (Partidul Ecologist)	Iași	Dare de mită, complicitate la abuz în serviciu contra intereselor publice, adăugare și constituire de grup infracțional organizat și spălare de bani toate în formă continuă.	6.088.278 EUR	La data de 11 decembrie 2010, Tribunalul București a dispus măsura preventivă a obligării de a nu părăsi țara față de inculpați Ursachi Tonel. În urma recuzării declarate de procurori, la aceeași dată, Curtea de Apel București a dispus măsura arestării preventive pentru 29 de zile a celor doi inculpați.
2010.12.15	Chirariu	Tudor-Alexandru	Fost deputat, actual senator, fost ministru al Justiției	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu conștientizarea deosebit de grave.	8.619.787 EUR	Condamnă la 3 ani și 6 luni închisoare, cu suspendare sub supraveghere a executării pedepsei, pe durata unui termen de încercare de 6 ani. De asemenea, interzice încușutul, pe o perioadă de 3 ani după executarea pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.12.15	Nagy	Zsolt	Fost ministru al comunicațiilor și tehnologiei informației	UDMR		Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu conștientizarea deosebit de grave.	8.619.787 EUR	Condamnă la 4 ani închisoare, cu suspendare sub supraveghere a executării pedepsei, pe durata unui termen de încercare de 8 ani.
2010.12.16	Bălculescu	Vasile	Fost primar al comunei Brăhășești, județul Galați	PDL		Luare de mită în formă continuă	16.500 RON	La datele de 6, respectiv 14 octombrie 2010, inculpați Bălculescu Vasile și Penotău Marcel au fost areștați preventiv pe termen de 29 de zile de Tribunalul Galați. Iamandi – Răduanu Marius a fost arestat de aceeași instanță și pe aceeași perioadă la data de 12 noiembrie 2010, iar la 19 noiembrie 2010, Curtea de Apel Galați a luat față de acesta măsura preventivă a obligării de a nu părăsi țara pe o durată de 30 de zile. Procurorii anticorupție au instituit sechestrul asigurător asupra bunurilor imobile și mobile aparținând tuturor inculpaților în vederea despăgubirii demnitarilor cu contravaloarea încetărilor suplimentare și pentru confiscarea celorlalte sume de bani. Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Galați.
2010.12.16	Iamandi-Răduanu	Marius	Membru PSD Bărlad și fost consilier local în CLM Bărlad	PSD		Dare de mită în formă continuă.	16.500 RON	La datele de 6, respectiv 14 octombrie 2010, inculpați Bălculescu Vasile și Penotău Marcel au fost areștați preventiv pe termen de 29 de zile de Tribunalul Galați. Iamandi – Răduanu Marius a fost arestat de aceeași instanță și pe aceeași perioadă la data de 12 noiembrie 2010, iar la 19 noiembrie 2010, Curtea de Apel Galați a luat față de acesta măsura preventivă a obligării de a nu părăsi țara pe o durată de 30 de zile. Procurorii anticorupție au instituit sechestrul asigurător asupra bunurilor imobile și mobile aparținând tuturor inculpaților în vederea despăgubirii demnitarilor cu contr

2010.12.22	Dicu Florin	Fostul vicepreședinte al organizației PDL Budești	PDL	2 infracțiuni de evaziune fiscală, în formă continuată și tentativă la infracțiunea de stabilire cu rea-credință de către contribuabil a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor, având ca rezultat obținerea, fără drept, a unor sume de bani cu titlu de rambursări sau restituiri de la bugetul general consolidat ori comunității europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și fals în înscrisuri sau înscrisuri oficiale.	17.914.399 RON	Condamnat la 3 ani și 9 luni închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încalțarea, atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 2 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2010.12.28	Marko Anila-Gabor	Actual deputat, fost subsecretar de stat la Oficiul Regional pentru Relații Interne din cadrul Ministerului Informațiilor Publice	UDMR	Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebit de grave.	1.300.000 EUR	În vederea recuperării pagubelor, procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile și imobile aparținând celor trei inculpați. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Sărmășei.
2011.01.01						
2011.01.05	Toșa Ioan	Fost primar al comunei Vințori, jud. Mureș	PNL	Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, tentativă la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și fals în înscrisuri sau înscrisuri oficiale.	82.633,10 RON	În vederea recuperării prejudiciului creat, procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile și imobile aparținând inculpatului Toșa Ioan. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Sighetu Marșiei.
2011.01.10	Trancă Teodor	Consilier județean în cadrul CJ Vrancea	PP-DD	Trafic de influență, în formă continuată.	5.215,70 RON	În vederea confiscării, procurorii au instituit sechestrul asigurator asupra bunurilor mobile aparținând inculpaților Trancă Teodor și Ciocogea Ovidiu Eugen. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Pitești.
2011.02.07	Mosil Leontin Cornel	Fost primar al comunei Șant, jud. Bistrița Năsăud, actual membru al Consiliului Local al Comunei Șant	PSD	Folosirea sau prezentarea de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, schimbarea, fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și fals în declarații.	160.013,74 EUR	Condamnat la închisoare, la o pedepză de 4 ani închisoare și interdicția, atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 1 an după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice altă funcție publică și dreptul de a ocupa o funcție care implică exercitarea autorității de stat.
2011.02.10	Matei Viorel Lilian	Filial fostului senator PSD Matei Viorel	FAM	Aderarea la un grup infracțional organizat și luare de mită, în formă continuată.		În zilele de 9 și 10 februarie 2011, magistrații Curții de Apel București au admis propunerile formulate de procurorii DNA și au dispus arestarea preventivă față de 91 inculpați.
2011.02.18	Hada Gligor	Tatăl lui Hada Ovidiu-Marius	FAM	Complicitate la infracțiunea de conflict de interese, în formă continuată și complicitate la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarii publici a obținut pentru alul un avantaj patrimonial, în formă continuată.	698.748,57 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Alba Iulia.
2011.02.18	Hada Ovidiu-Marius	Fost primar al municipiului Hunedoara	PNL	10 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarii publici a obținut pentru alul un avantaj patrimonial, 16 infracțiuni de complicitate la infracțiunea de conflict de interese.	698.748,57 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Alba Iulia.
2011.02.18	Dan Nicolae-Robert	Fost viceprimar al municipiului Hunedoara	PNL*, actual membru UNPR	22 de infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarii publici a obținut pentru alul un avantaj patrimonial, 41 infracțiuni de complicitate la infracțiunea de conflict de interese.	698.748,57 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Alba Iulia.
2011.03.02	Poteraș Cristian Constantin	Fost primar al Sectorului 6 București și președinte al Subcomisiilor locale de fond funciar de pe lângă Comisiile Locale al Sectorului 6 București	PDL	Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebit de grave, dacă funcționarii publici a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuată (6 acte materiale).		În vederea recuperării prejudiciului creat, procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile și imobile aparținând inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Sector 6 București.
2011.03.03	Zahariu Petrică	Fost viceprimar al comunei Corlățeni, jud. Botoșani	Alianța pentru România	Folosirea sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Uniunii Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele ei și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată.		Condamnat la 1 an închisoare, cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 ani.
2011.03.11	Racz Karoly	Fost primar al municipiului Târgu Secuiesc.	PCM	Luare de mită în formă continuată (zece acte materiale)	51.000 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Brașov efectuează acte de urmărire penală față de inculpați.
2011.03.23	Popescu Petre	Fost primar al comunei Boțoșoaia, județul Vâlcea.	PNL	Luare de mită și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată.	168.428,58 RON	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Pitești efectuează cercetări penale față de inculpați.
2011.03.28	Ibrati Igor	Fondatorul Partidului Democrat-Liberal în Republica Moldova	PDL	Trafic de influență.	100.000 EUR	Condamnat la 4 ani închisoare în regim de detenție.
2011.04.05	Dincă Dumitru	Fost primar al comunei Păulești, județul Prahova în perioada 2004 – 2008	PSD	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor și infracțiunea de înșelăcuire care a avut consecințe deosebit de grave.	1.816.288,23 RON	În vederea recuperării acestei pagube procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile și imobile aparținând inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecare Tribunalului Prahova.
2011.04.05	Șerban Ioan	Fost primar al comunei Păulești, județul Prahova în perioada 2000 – 2004	PSD	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și infracțiunea de înșelăcuire care a avut consecințe deosebit de grave.	1.816.288,23 RON	În vederea recuperării acestei pagube procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurator asupra bunurilor mobile și imobile aparținând inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecare Tribunalului Prahova.
2011.04.05	Rusu Mișu	Fost primar al comunei Codlești, județul Vaslui	PNL	Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Uniunii Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele ei, în formă continuată și 2 infracțiuni de fals intelectual.		Condamnat la 2 ani închisoare, cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani și interdicția pe o perioadă de 1 an după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice altă funcție publică, de a ocupa o funcție care implică exercitarea autorității de stat.
2011.04.08	Preda Vasile	Primar al comunei Vărășii, județul Giurgiu	PSD	Maturare mincinoasă	1.836.608,59 RON	Condamnat la 8 luni închisoare cu suspendare condiționată a executării pedepsei, pe durata unui termen de încercare de 2 ani și 8 luni.
2011.04.08	Pisat Dan	Fost deputat	PNL (până în 2010), PDL* (din 2010)	Santă și elucierarea de operațiuni financiare ce acte de comerț incompatibile cu funcția pe care o persoană o îndeplinește o persoană în scopul obținerii pentru sine sau pentru alul de bani, bunuri ori alte foloase necavutate.	1.836.608,59 RON	Condamnat la 3 ani închisoare și interdicția pe o perioadă de 2 ani, după executarea pedepsei principale, a următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice.
2011.04.26	Păvălescu Anda-Luiza	Nora lui Păvălescu Constantin	FAM	Tănușirea a bunurilor provenite din săvârșirea unei infracțiuni de corupție.		Condamnat la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 4 ani.
2011.04.26	Păvălescu Constantin	Fost primar al comunei Fărcășești, județul Gorj	PSD	2 infracțiuni de luare de mită, ambele în formă continuată, infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă s-a obținut pentru sine sau alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, cu consecințe deosebit de grave și fals în înscrisuri sau semnături private.		Condamnat la 7 ani închisoare. Instanța a interzis încalțarea atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2011.05.03	Goga Nicolae	Fost viceprimar al comunei Apol, județul Mureș	PNL	Conflict de interese în formă continuată (3 acte materiale) și două infracțiuni de complicitate la folosirea sau prezentarea de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general consolidat al comunității europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, ambele în formă continuată.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Tîrgu Mureș.
2011.05.03	Goga Maria	Soția lui Goga Nicolae	FAM	Folosire sau prezentare de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general consolidat al comunității europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, ambele în formă continuată.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Tîrgu Mureș.
2011.05.03	Bologa Emil	Consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Vințori, jud. Mureș	PDL	Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formă continuată, cu consecințe deosebit de grave.	58.899 EUR	În vederea recuperării acestei pagube, procurorii au dispus instituirea sechestrului asigurator asupra unui mobil aparținând inculpaților. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Sighetu Marșiei.
2011.05.03	Popa Iulian	Primar al comunei Secăria, județul Prahova	PDL	Abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată dacă funcționarii publici a obținut pentru alul un avantaj patrimonial, fals intelectual în legătură cu fapte de corupție în formă continuată, complicitate la fals în înscrisuri sau semnături private în legătură cu fapte de corupție.	2.736.933,28 RON	Condamnat la 4 ani închisoare cu suspendarea executării pedepsei sub supraveghere.
2011.05.03	Radu Claudia	Vicepreședinte al organizației PDL, sector 3	PDL	Abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată dacă funcționarii publici a obținut pentru alul un avantaj patrimonial, fals intelectual în legătură cu fapte de corupție în formă continuată, participare improprie la infracțiunea de acces fără drept la un sistem informatic, săvârșiri prin încălcarea măsurilor de securitate, participare improprie la infracțiunea de a modifica, șterge sau deversa date informatic, fără drept.	2.736.933,28 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2011.05.03	Jacob Rdzi Monica Maria	Fost ministru al Ministerului Tineretului și Sportului, în prezent deputat în Parlamentul României	PDL* (până în 2012), independent din 2012		2.736.933,28 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2011.05.11	Sîmărgitan Gheorghe	Fost consilier local în cadrul CJ. Mureș	PDL	Luare de mită în formă continuată.	1.100 RON și 30 EUR	Condamnat la închisoare la pedeapsa de 1 an și 10 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 3 ani și 10 luni. Confiscă de la inculpați sumele de 1.100 lei și 30 de euro primite de la donatori. Obligă inculpații la plăta sumei de 2.930 lei cu titlu de decontare a cheltuielilor de stat.
2011.05.18	Nicu Gheorghe	Fost primar al municipiului Curtea de Argeș	PDL	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebit de grave.		La data de 26 ianuarie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii inculpatului Nicolae Constantin pe un termen de 24 de ore. La data de 27 ianuarie 2011, Tribunalul Argeș a admis propunerea procurorilor și a dispus arestarea preventivă a aceluși inculpat pe un termen de 29 de zile. În data de 2 februarie 2011, Curtea de Apel Pitești a dispus încleșcării măsurii arestării preventive cu cea a obligării de a nu părăsi țara. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Argeș.
2011.05.18	Andrei Călin Ioan	Primar al municipiului Câmpulung, județul Argeș	PNL	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebit de grave.		La data de 26 ianuarie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii inculpatului Nicolae Constantin pe un termen de 24 de ore. La data de 27 ianuarie 2011, Tribunalul Argeș a admis propunerea procurorilor și a dispus arestarea preventivă a aceluși inculpat pe un termen de 29 de zile. În data de 2 februarie 2011, Curtea de Apel Pitești a dispus încleșcării măsurii arestării preventive cu cea a obligării de a nu părăsi țara. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Argeș.
2011.05.18	Niculescu Constantin	Președinte al Consiliului Județean Argeș	PSD	Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată, fals intelectual în legătură directă cu infracțiunea împotriva intereselor financiare ale Comunităților Europene anterioare menționată, săvârșite în scopul de a ascunde conținutul sau în realizarea scopului urmărit prin comiterea infracțiunii, în formă continuată, luare de mită, în formă continuată, instigare la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice în scopul obținerii pentru alul a unui avantaj patrimonial.		La data de 26 ianuarie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii inculpatului Nicolae Constantin pe un termen de 24 de ore. La data de 27 ianuarie 2011, Tribunalul Argeș a admis propunerea procurorilor și a dispus arestarea preventivă a aceluși inculpat pe un termen de 29 de zile. În data de 2 februarie 2011, Curtea de Apel Pitești a dispus încleșcării măsurii arestării preventive cu cea a obligării de a nu părăsi țara. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Argeș.
2011.05.18	Popa Ion	Primar al comunei Sălășeni, județul Argeș	PSD	Abuz în serviciu contra intereselor publice în scopul obținerii pentru alul a unui avantaj patrimonial.		La data de 26 ianuarie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii inculpatului Nicolae Constantin pe un termen de 24 de ore. La data de 27 ianuarie 2011, Tribunalul Argeș a admis propunerea procurorilor și a dispus arestarea preventivă a aceluși inculpat pe un termen de 29 de zile. În data de 2 februarie 2011, Curtea de Apel Pitești a dispus încleșcării măsurii arestării preventive cu cea a obligării de a nu părăsi țara. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Argeș.
2011.05.18	Ștefan Ion	Primar al comunei Budasa, județul Argeș	PSD	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebit de grave.		La data de 26 ianuarie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii inculpatului Nicolae Constantin pe un termen de 24 de ore. La data de 27 ianuarie 2011, Tribunalul Argeș a admis propunerea procurorilor și a dispus arestarea preventivă a aceluși inculpat pe un termen de 29 de zile. În data de 2 februarie 2011, Curtea de Apel Pitești a dispus încleșcării măsurii arestării preventive cu cea a obligării de a nu părăsi țara. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Argeș.
2011.05.24	Anghelescu Cosache	Gheorghe-Relu Membru de partid Iosif-Cristian Primar al comunei Fărcășești, jud. Dâmbovița	PDL	Luare de mită	100.000 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Argeș.
2011.05.24	Mironescu Laurențiu	Membru de partid, fost Secretar General al Ministerului Administrației și Internelor.	PDL	Întreprindere sau constituirea a unui grup infracțional organizat ori aderarea sau sprijinirea sub orice formă a unui astfel de grup, trafic de influență.	100.000 RON	Condamnat la 4 ani închisoare în regim de detenție pentru săvârșirea infracțiunii de luare de mită.
2011.05.24	Banias Mircea-Marius	Senator	PDL* (până în 2012), PNL (actual)	Aderarea la un grup infracțional organizat, trafic de influență, instigare la delapidare.		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție efectuează cercetări penale față de 30 de inculpați pentru infracțiuni de corupție în legătură cu activitățile de import - export de mărfuri provenite din afara granițelor Uniunii Europene desfășurate prin birourile vamale de pe raza Direcției Regionale de Acțione și Operațiuni Vamale (D.R.A.O.V.) Constanța. Actualizare (25 mai 2011): La data de 25 mai 2011, Înalta Curte de Casație și Justiție a admis cererea procurorilor anticorupție și a dispus arestarea preventivă a tuturor celor 28 de inculpați reținuți pe un termen de 29 de zile.
2011.05.27	Borgia Gabriel-Florin	Primar al municipiului Târgoviște	PDL	Abuz în serviciu contra intereselor publice, în formă calificată	55.860 EUR și 17.577 RON	Condamnat la 3 ani și 6 luni închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 5 ani și interdicția, pe o perioadă de 3 ani după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2011.06.06	Podărcă Tănase	Fratele lui Podărcă Constantin-Ninel	FAM	Evaziune fiscală și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată	18 milioane RON	Condamnat la închisoare POTĂRCĂ TĂNASE, la o pedepză de 5 ani închisoare și interdicția, pe perioada executării pedepsei, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit, pentru săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată.
2011.06.06	Podărcă Constantin-Ninel	Fost candidat la alegerile prezidențiale române din anul 2009	independent	Evaziune fiscală și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată	18 milioane RON	Condamnat la închisoare POTĂRCĂ CONSTANTIN NINEL, administrator al unei societăți comerciale, la o pedepză de 6 ani închisoare și interdicția, pe perioada executării pedepsei, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și de a ocupa o funcție, de a exercita o profesie, ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit, pentru săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată.
2011.06.06	Stokru Alexandru	Membru de partid	PDL	Trafic de influență în formă continuată	35.860 EUR și 17.577 RON	Condamnat la 3 ani și 6 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 4 ani. Instanța a interzis încalțarea, timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2011.06.15	Cizmaș Mioara-Dobrița	Primarul comunei Foeni, județul Timiș	PDL	Complicitate la infracțiunea de dare de mită		Achitat
2011.06.28	Marian Sergiu	Fost subprefect al județului Vaslui	PDL	Vaslui	228.904 RON	Condamnat la 2 ani închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 4 ani. Instanța a interzis încalțarea, timp de 3 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2011.06.28	Hada Ovidiu-Marius	Fost primar al municipiului Hunedoara	PNL	3 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarii publici a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, 5 infracțiuni de complicitate la infracțiunea de conflict de interese.	40.764 EUR	Condamnat la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încalțarea, atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de 10 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat.
2011.06.28	Dan Nicolae-Robert	Fost viceprimar al municipiului Hunedoara	PNL*, actual membru UNPR	Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarii publici a obținut pentru sine sau pentru alul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial și complicitate la infracțiunea de conflict de interese.	40.764 EUR	Condamnat la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încalțarea, atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de 10 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat.
2011.07.04	Simbărian Valer	Membru de partid	PNL	Schimbarea, fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, fals în înscrisuri sau semnături private, (27 de acte materiale).		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Bistrița.
2011.07.04	Georgescu Liviu	Fost primar al comunei Corlățeni, județul Dâmbovița	PSD	Instigare la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formă continuată.	aprox. 23.000 EUR	Condamnat la un an închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 3 ani.
2011.07.08	Soare Radu	Fost vicepreședinte al PSD Alba, membru de partid PC	PSD (până în 2006), PC* (în prezent)	Înșelăcuire cu consecințe deosebit de grave și fals în înscrisuri sau semnături private, în formă continuată.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Alba Iulia.
2011.08.04	Sava Emilian	Filial lui Gigel Sava	FAM	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și înșelăcuire.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Hârsova.
2011.08.04	Sava Gigel	Fost primar al comunei Horta, județul Constanța	PSD	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, 2 infracțiuni de înșelăcuire, 2 infracțiuni de fals intelectual, toate în forma participării improprie, uz de fals, în formă continuată.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Hârsova.
2011.08.04	Năfalău Ion	Primarul comunei Abeghiu de Mureș, județul Argeș	PDL	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebit de grave, conflict de interese, schimbare fără respectarea prevederilor legale, a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formă continuată.		În vederea recuperării prejudiciului, în cauza s-a dispus luarea măsurilor asiguratorii, prin instituirea sechestrului penal până la conținutul sumei de 202.851,70 lei, pe bunurile mobile aparținând inculpatului Năfalău Ion. Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Pitești.
2011.09.05	Hojă Samson	Fost consilier local în cadrul CL Periam	NA	Săvârșirea infracțiunilor concurente de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea, ori în numele lor, tentativă la săvârșirea infracțiunii de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea, ori în numele lor și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată.		Condamnat la 1 an închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 ani și interdicția, pe o perioadă de 1 an după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat.
2011.09.05	Rusan Viștă	Fost consilier local în cadrul CL Periam	NA	Săvârșirea infracțiunilor concurente de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea, ori în numele lor, tentativă la săvârșirea infracțiunii de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea, ori în numele lor și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată.		Condamnat la 1 an închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 ani și interdicția, pe o perioadă de 1 an după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat.
2011.09.05	Bouacș Rodica	Fost primar al comunei Periam, județul Timiș, actual consilier local în cadrul CL Periam	PDL	Săvârșirea infracțiunilor concurente de instigare la săvârșirea infracțiunii de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea, ori în numele lor și fals în înscrisuri sau semnături private, ambele în formă continuată.		Condamnat pe inculpați BOANCAȘ RODICA, la data faptelor primar al comunei Periam, la o pedepză de 2 ani închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani și interdicția, pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat.
2011.09.10	Drăgăneș Răducu Sergiu Ghe	Membru de partid, director executiv la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură APIA – Centrul județean Doj	PNL	Luare de mită în formă continuată	20.000 EUR	Condamnat la 4 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încalțarea atât pe perioada executării pedepsei, cât și timp de 2 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2011.09.15	Corescu Cornelia Gheorghina	Membru de partid PDL Timiș, inspector șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Timiș	PDL	Timiș		Condamnat la 3 ani și 6 luni închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis încalțarea, pe perioada executării pedepsei, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercitarea autorității de stat și dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură academică de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
201						

2011.11.19	Jurj	Nicolae	Fost candidat la primăria municipiului Carei, jud. Satu Mare	PDL		Luare de mită, în formă continuă și trafic de influență.	5.000 RON	Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 6 ani. Instanța a interzis însculțarea timp de 2 ani după executarea următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate de natură aceluia de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii.
2011.11.25	Bunea Stancu	Gheorghe	Președinte al Organizației Județene Brăila a PSD, fostul președinte al CJ Brăila	PSD		Folosirea influenței și autorității ce derivă din funcția de conducere într-un partid, în scopul de a obține pentru alții bani sau folosirea necuvenite	1.000.000 EUR	La data de 11 mai 2011, procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală față de inculpații Ivinovici B și-au adus la cunoștință acuzațiile în cursul lunii mai 2011. În conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală, publicându-se la dispoziție cile o copie a rezoluției de încercare a urmării penale însoțite de procurori. Dosarul se află în fază de finalizare.
2011.12.06	Urmă	Mihai	Viceprimar al comunei Andreșeni, județul Iași	PNL		Fals intelectual, în formă continuă, complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor	151926,42 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Iași.
2011.12.06	Cărmuț	Ioan	Primar al comunei Andreșeni, județul Iași	PSD		Fals intelectual, în formă continuă, complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor	151926,42 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Iași.
2011.12.06	Carcea	Dumitru	Viceprimar al comunei Sinești, județul Iași	PSD		Infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în forma participății impropii	198370,83 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Iași.
2011.12.06	Cârnaț	Toma Ioan	Fost primar al comunei Mihail, județul Alba, actual consilier local în cadrul primăriei Mihail	PSD		Infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și fals material în înscrisuri oficiale.		Condamnă la 6 luni închisoare cu suspendare condiționată, pe un termen de încercare de 2 ani și 6 luni.
2011.12.06	Spîț	Dănuț	Fost primar al comunei Târnava, județul Iași	PSD		Fals intelectual și complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	100.525,21 RON	Condamnă la o pedepsă de 1 an și 9 luni închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 ani și 9 luni.
2011.12.13	Bordaz	Ioan	Primar al comunei Fîrlug, județul Caraș Severin	PDL		Schimbarea fără respectarea prevederilor legale a destinației fondurilor obținute din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuă, deturmare de fonduri, în formă continuă, complicitate la săvârșirea infracțiunii de fals în înscrisuri sau semnatură privată, ca infracțiune în legătură directă cu infracțiunile de corupție, săvârșită în scopul de a ascunde comiterea una dintre infracțiunile impotriva intereselor financiare ale Comunităților Europene.		Achitat
2011.12.16	Stuncu	Vitalie	Fost primar al orașului Băș, județul Olț	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă, 2 infracțiuni de fals intelectual, din care una în formă continuă.		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani și interzicerea, pe o perioadă de 1 an după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2011.12.19	Coacheș	Sorin	Membru de partid	PDL		Complicitate la luare de mită		Condamnă la 3 ani închisoare și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa funcția, de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la luare de mită.
2011.12.19	Zevci	Seonol	Membru de partid	PDL		Luare de mită		Condamnă la 3 ani închisoare și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa funcția, de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii de activitate, de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii de luare de mită.
2011.12.20	Vșan	Dumitru	Președintele filialei UNPR Iakomița	UNPR		Aderare la un grup infracțional organizat, complicitate la evaziune fiscală și favorizarea infractorului		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Bacău.
2011.12.21	Szaz	Ovidiu	Fiuul lui Mladin Adrian, primarul comunei Jilava	FAM		Complicitate la luare de mită și fals intelectual, în forma participății impropii și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni		La data de 20 decembrie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii pentru 24 de ore a celor șase inculpați. La data de 21 decembrie 2011, cei șase urmașii a fi prezentați Curții de Apel București cu propunere de arestare preventivă pentru 29 de zile.
2011.12.21	Mușat	Apostol	Fostul primar al comunei Snagov	PDL		Trafic de influență, în formă continuă și fals intelectual, în forma participății impropii, asociere pentru săvârșirea de infracțiuni		În cauză se efectuează acte de urmărire penală și față de alte persoane.
2011.12.21	Mladin	Adrian	Primar al comunei Jilava, județul Ilfov	PNL		Luare de mită, trafic de influență și fals intelectual, în forma participății impropii, asociere pentru săvârșirea de infracțiuni		La data de 20 decembrie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii pentru 24 de ore a celor șase inculpați. La data de 21 decembrie 2011, cei șase urmașii a fi prezentați Curții de Apel București cu propunere de arestare preventivă pentru 29 de zile.
2011.12.21	Roman	Gheorghe	Vicepreședintele Consiliului județean Ilfov	PSD		Trafic de influență și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni		În cauză se efectuează acte de urmărire penală și față de alte persoane.
2011.12.22	Ghiveciu	Marian	Deputat	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor având drept consecință obținerea pentru alții a unui avantaj patrimonial - în formă calificată.		La data de 20 decembrie 2011, procurorii anticorupție au dispus reținerii pentru 24 de ore a celor șase inculpați. La data de 21 decembrie 2011, cei șase urmașii a fi prezentați Curții de Apel București cu propunere de arestare preventivă pentru 29 de zile.
2011.12.29	Apostu	Monica Urdaneta	Sotia fostului primar al municipiului Cluj Napoca, Sorin Apostu	FAM	Cluj Napoca	Complicitate la săvârșirea infracțiunii de luare de mită, spălare de bani și fals în înscrisuri sau semnatură privată, toate în formă continuă	127.052 EUR	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție.
2011.12.29	Apostu	Sorin	Fost primar al municipiului Cluj Napoca	PDL	Cluj Napoca	Luare de mită, complicitate la infracțiunea de spălare de bani și fals în înscrisuri sau semnatură privată, toate în formă continuă.	127.052 EUR	Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 7 ani și interzicerea pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa funcția sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2012.01.01								
2012.01.24	Nistor	Ioniță	Fost membru de partid, fost consilier general la Primăria Capitală	PSD		4 infracțiuni de trafic de influență.		Condamnă la 4 ani închisoare și interzicerea drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2012.01.26	Godiță	Dumitru	Fost consilier în cadrul Consiliului Local Satu Mare	PDL	Satu Mare	Dare de mită și tentativă la infracțiunea de contrabandă calificată.	10.000 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Oradea efectuează cercetări penale față de inculpații, cîștii și-au adus la cunoștință acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală. La data de 26 ianuarie 2012, procurorii anticorupție au dispus reținerii acestora pe o perioadă de 24 de ore.
2012.02.06	Arhip	Lăviu	Fost primar al comunei Stănești, județul Vaslui	PNL		Folosirea sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, 2 infracțiuni de fals intelectual și înșelăciune cu consecințe deosebit de grave.		Instanța a dispus încetarea procesului penal ca urmare a deceseului acestuia.
2012.02.06	Deac	Mihai-Radu	Consilier în Consiliul Local al Comunei Vinținoi, județul Mureș	PSD		Folosirea sau prezentare cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Uniunii Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele ei și instigare la fals intelectual, ambele în formă continuă.		Condamnă la 2 ani cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei, cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale, a drepturilor: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat.
2012.02.09	Poenar	Ioan	Fost candidat la funcția de deputat	PRM		Evaziune fiscală și spălare de bani	20.622.309 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Hunedoara.
2012.03.06	Anton	Dumitru	Fost consilier în cadrul Consiliului local al comunei Grăditea, județul Călărași	PC		Infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și infracțiunea de înșelăciune.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Secorului 2 București.
2012.03.06	Boboc	Aleksandra	Primar al comunei Grăditea, județul Călărași	PC		Infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor și infracțiunea de înșelăciune.		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Secorului 2 București.
2012.03.06	Rădulescu	Văznel-Romeo	Fost consilier în cadrul CJ Giurgiu	PDL		Folosirea de documente false, inexacte și incomplete care a avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.		Cauză dispusă pentru inculpat de Curtea de Apel București.
2012.03.06	Slabu	Otonel	Fost primar al comunei Popricani, județul Iași	PDL		Săvârșirea infracțiunii de complicitate la folosirea sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, complicitate la înșelăciune, fals intelectual.		Condamnă la 5 ani închisoare. Tâmbul, instanța a mai dispus pe o perioadă de 3 ani, după executarea pedepsei principale, interzicerea următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2012.03.13	Viccu	Florinel	Primarul comunei Vălcirești, județul Dâmbovița	PSD		Luare de mită	65.000 RON	Condamnă la 3 ani închisoare în regim de detenție. Instanța a interzis însculțarea Voicu Florinel, atât pe perioada executării pedepsei cât și timp de 2 ani după executare, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice și dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat. (Dispoziție conținătoare sume de 40.000 lei de la inculpatul Voicu Florinel, în fondul statului. Obliga pe inculpat la plata sumei de 3000 lei cu titlu de cheltuieli judecătorești către stat.
2012.03.20	Thuma	Hubert-Petru-Stefan	Vicepreședinte al Partidului Național Liberal - Filială Ilfov	PNL		Folosirea la influență sau a autorității de către o persoană cu funcție de conducere într-un partid, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de bani, bunuri sau alte folosiri necuvenite.		Condamnă la 2 ani închisoare cu suspendarea condiționată a executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 5 ani și interzicerea, pe o perioadă de 1 an, a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat.
2012.03.24	Andreica	Ioan	Fost secretar de stat în Ministerul Transporturilor și respectiv în Ministerul Dezvoltării	PDL		Asociere în vederea săvârșirii de infracțiuni, trafic de influență, dare de mită, instigare la fals în înscrisuri sau semnatură privată în formă continuă, instigare la spălare de bani în formă continuă.	200.000 EUR	La data de 25 martie 2012, Tribunalul București a dispus cercetării în stare de libertate a tuturor inculpaților.
2012.03.24	Rusu	Lăviu Mihai	Președintele Consiliului Județean Bistrița Năsăud (CJ Bistrița)	PDL		Luare de mită și folosirea sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	100.000 EUR	La data de 25 martie 2012, Tribunalul București a dispus cercetării în stare de libertate a tuturor inculpaților.
2012.03.26	Nicolae	Vasilescu	Deputat	PSD		Trafic de influență		Condamnă la 2 ani închisoare și s-a dispus interzicerea pe o perioadă de 3 ani după executarea pedepsei principale a următoarelor drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat.
2012.03.28	Dan	Nicolae-Robert	Fost viceprimar al municipiului Hunedoara	UNPR		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial și conflict de interese, ambele în formă continuă (cele 254 acte materiale)	108.351,42 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Alba Iulia.
2012.03.28	Dobresan	Dorin	Membru de partid	PSD		Luare de mită în formă continuă (26 de acte materiale)		Tribunalul Călărași a dispus cauză.
2012.04.03	Dimitriu	Sorin-Petre	Președinte al Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București și vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie a României, fost deputat	PNȚCD		Constituire a unui grup infracțional organizat, opt infracțiuni de șantaj în formă continuă, trei infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor.	800.000 RON	La data de 3 aprilie 2012, Tribunalul București a dispus cercetării în stare de libertate a celor trei inculpați. Față de aceștia decizie, procurorii au declarat recuză.
2012.04.04	Borbely	Laszlo	Vicepreședinte UDMR, deputat, ministru al Mediului și Pădurilor	UDMR		Trafic de influență și înfrățirea de fals în declarație de avere, în formă continuă.		Directia Națională Anticorupție a sesizat Procurorul General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casție și Justiție pentru a solicita Camera Deputaților declararea procedurii pentru obținerea cererii necesare urmăririi penale.
2012.04.05	Berenđi	Gheorghe	Consilier local în Consiliul Local Batarei jud. Satu Mare	UDMR		2 infracțiuni de dare de mită și complicitate la contrabandă calificată.		Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendarea condiționată a executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 5 ani și interzicerea, pe o perioadă de 1 an, a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat.
2012.04.06	Chiștriu	Iacob	Fost consilier județean în cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin	PDL		Complicitate la cumpărare de influență, complicitate la trafic de influență și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni		Dispoziție conținătoare sume de 100-400 pachete de țigări, ridicare în cursul urmăririi penale.
2012.04.13	Irineu	Popescu	Fost președinte PNȚCD Dâmbovița	PNȚCD		Asociere pentru săvârșirea de infracțiuni, înșelăciune cu consecințe deosebit de grave, evaziune fiscală în formă continuă, spălare banilor.		Inculpatul Chiștriu Iacob a fost condamnat într-un dosar separat, la data de 13 februarie 2013, la pedepsă de 3 ani închisoare în regim de detenție.
2012.04.27	Giță	Valentin	Primarul comunei Sooc, județul Caraș Severin	PDL		Luare de mită în formă continuă, fals în înscrisuri sau semnatură privată în formă continuă și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	25.000 EUR	La 27 aprilie 2012 Tribunalul Timiș a dispus arestare preventivă pentru 29 de zile față de inculpații Ancauța Romica Pavel, Ghiță Valentin și Iancu Simion Simi.
2012.04.27	Iancu	Simion-Simi	primarul orașului Oțelu Roșu	PDL		Luare de mită în formă continuă, fals în înscrisuri sau semnatură privată în formă continuă și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	15.000 RON	La 27 aprilie 2012 Tribunalul Timiș a dispus arestare preventivă pentru 29 de zile față de inculpații Ancauța Romica Pavel, Ghiță Valentin și Iancu Simion Simi.
2012.05.16	Valeriu	Tudor	Candidat al PDL la primăria localității Argeșea Ștefănești	PDL		Dare de mită	2.000 RON	Condamnă la 1 an și 10 luni închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 2 ani și 10 luni
2012.06.26	Bridășteanu	Sorin-Alexandru	Fost Senator	PSD	Văleea	Favorizarea a infracțiunii în legătură directă cu faptele de corupție		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală față de următoarele persoane în sarcina cărora s-a reținut infracțiunea de favorizare a infracțiunii în legătură directă cu faptele de corupție.
2012.06.28	Fenechiu	Lucian	Fratele lui Relu Fenechiu	FAM		Complicitate la abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuă(42 acte materiale).		În rezoluția de încercare a urmării penale însoțite de procurori se arată că există date și indicii temeinice că cele patru persoane învinuite, prin alinierea lor, au îngrăunat și au încercat să zădărnicească executarea pedepsei aplicate de Înalta Curte de Casție și Justiție fostului prim ministru Adrian Năstase.
2012.06.28	Fenechiu	Relu	Fostul ministru al Transporturilor, fost deputat, fost consilier județean în cadrul CJ Iași	PNL		Complicitate la abuz în serviciu în formă calificată și continuă (39 acte materiale) și complicitate la abuz în serviciu contra intereselor publice dacă funcționarul public a obținut pentru alții un avantaj patrimonial, în formă continuă (7 acte materiale).		La data de 26 iunie 2012, celor livinuțlii li s-au adus la cunoștință acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2012.06.28	Andronache	Petru	Fost consilier județean în cadrul CJ Bacău	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și continuă(42 acte materiale).		Condamnă la 3 ani închisoare și interzicerea timp de 3 ani, după executarea pedepsei principale, a următoarelor drepturi: de a fi ales în autoritățile de publice sau în funcții electivă publice, de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceluia de care s-a folosit, pentru săvârșirea infracțiunii.
2012.07.05	Cârnaț	Toma Ioan	Fost primar al comunei Mihail, județul Alba, actual consilier local în cadrul CL al comunei Mihail	PSD		Folosirea sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor, în forma participății impropii	776.483,65 RON	Condamnă la 3 ani închisoare cu suspendare sub supraveghere, pe un termen de încercare de 6 ani. Instanța a interzis însculțarea timp de 2 ani după executarea pedepsei principale, următoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice, dreptul de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și pe cel de a fi membru și reprezentant legal în asociații fără scop lucrativ.
2012.07.05	Marin	Grigore	Primar al comunei Prodălești, județul Dâmbovița	PSD		Luare de mită, fals material în înscrisuri oficiale în legătură directă cu infracțiunea de luare de mită, uzul de fals în legătură directă cu infracțiunea de luare de mită și abuz în serviciu împotriva intereselor publice, cu consecințe deosebit de grave, în legătură directă cu infracțiunea de luare de mită, în formă continuă.	140.000 RON	Condamnă la o pedepsă de 4 ani și o lună închisoare și interzicerea, atât pe perioada executării pedepsei, cât și pe o perioadă de 2 ani după executarea pedepsei principale, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat.
2012.07.05	Ștefănoiu	Laca	Fost deputat	PSD		Tentativă la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor, tentativă la infracțiunea de înșelăciune în forma tentativă, infracțiunea de uz de fals.	2.805.000 RON	Condamnă la 1 an și 6 luni închisoare, cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 5 ani și interzicerea pe o perioadă de 1 an și 6 luni după executarea pedepsei principale a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa funcția și de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura o activitate de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2012.07.11	Chiribă	Stelian	Fost primar al orașului Broșteni, județul Suceava	PDL		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a dobândit pentru alții un avantaj patrimonial ori nepatrimonial.	10.435.100 EUR	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Suceava.
2012.07.11	Sabaieac	Mihai	Primar al comunei Dumești, jud. Iași în perioada 2004-prezent	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, cu consecințe deosebit de grave, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă, abuz în serviciu contra intereselor publice dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă, fals intelectual, în formă continuă și complicitate la infracțiunea de fals material în înscrisuri oficiale.	408.180 EUR	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București.
2012.07.11	Gheorghiu	Constantin	Primar al comunei Dumești, jud. Iași în perioada 1990-1996	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, cu consecințe deosebit de grave, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă, abuz în serviciu contra intereselor publice dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă, fals intelectual, în formă continuă și complicitate la infracțiunea de fals material în înscrisuri oficiale.	408.180 EUR	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București.
2012.07.19	Jugănar	Mihail-Răducu	Sotul Anne-Rose-Marie Jugănar	FAM		Complicitate la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților europene sau din bugetele administrate de acestea, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuă.		În zilele de 16 și 17 iulie 2012, celor livinuțlii li s-au adus la cunoștință acuzațiile.
2012.07.19	Jugănar	Anne-Rose-Marie	Asistent parlamentar al lui Adrian Severin, membră de partid	PSD		Complicitate la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților europene sau din bugetele administrate de acestea, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuă.		În zilele de 16 și 17 iulie 2012, celor livinuțlii li s-au adus la cunoștință acuzațiile.
2012.07.23	Feneșan	Olivia	Consilier județean în cadrul CJ Alba	PC		Înșelăciune	11.730.000 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Alba.
2012.07.23	Bardaș	Mihai-Horea	Consilier local în cadrul CL Alba-Iulia	PDL		Înșelăciune	11.730.000 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Alba.
2012.07.23	Voicu	Paul	Viceprimar al amn. Alba-Iulia	PDL		Complicitate la înșelăciune	11.730.000 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Alba.
2012.07.24	Stoica	Ion	Primar (la data săvârșirii infracțiunii) al orașului Butea	PSD		Luare de mită și instigare la fals în înscrisuri sau semnatură privată.		Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Ilfov.
2012.08.14	Teslovian	Petrisor	Primar al comunei Lunca Bradului, județul Mureș	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebit de grave, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă (6 acte materiale), fals intelectual, în formă continuă (6 acte materiale), fals în înscrisuri sau semnatură privată, în formă continuă (15 acte materiale), participăție improprie la infracțiunea de fals în înscrisuri sau semnatură privată, în formă continuă (13 acte materiale).	851.927,86 RON	Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Reghin.
2012.08.16	Atanasiu	Teodor	Fost deputat, președinte al organizației județene PNL Alba, actual senator	PNL		Infracțiunea de folosire a influenței în scopul obținerii unor folosiri de natură electorală partidului politic din care face parte, infracțiunea de promisiune, oferire sau dare de bani, bunuri sau alte folosiri în scopul de a determina alegătorii să voteze în cadrul referendumului și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni.		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Cluj au început urmărirea penală față de învinuții.
2012.08.28	Iața	Vasile	Fost primar al municipiului Săcele, județul Brașov	PNL				

2022.11.03	Mogonea	Dumitru	Primar al comunei Devesci, judetul Mehedinti in perioada sãvãrșirii faptelor	PSD		Instigare la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, fals intelectual săvãrșit în scopul de a ascunde conținutul sau în realizarea scopului urmărit prin infracțiunea prevăzută de art.181 alin.1 și 3 din Legea nr.78/2000, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de înșelăciune, în formã continuã, conflict de interese.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Craiova.
2022.11.15	Matei	Nicolae	Primarul orașului Nãvodari, judetul Constanța, președintele PSD Nãvodari	PSD	Nãvodari	Dare de mitã			La data de 15 noiembrie 2012, Tribunalul București a dispus arestarea preventivã pentru 29 de zile a inculpatului Matei Nicolae.
2022.11.22	Șun	Ion	Deputat în Parlamentul României	PSD		Trafic de influență	130.000 RON		La data de 22 noiembrie 2012, persoanelor învinute li s-au adus la cunoștință acuzațiile, iar procurorii au luat ființă de învinuții Șun Ion mdsura obligãrii de a nu pãrși țara pe o perioadã de 30 de zile.
2022.12.04	Jors	Ioan	Primar al comunei Baheșna jud. Mureș	PDL		Conflict de interese	55.937, 89 RON		2 ani închisoare cu suspendarea executãrii pedepsei pe durata unui termen de încercare de 5 ani.
2022.12.06	Dobrișan	Dorin	Membru de partid	PSD		Efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau îndrãcitarea pe care o îndeplinește o persoanã, ori încheierea de tranzacții financiare, utilizând informații obținute în virtutea funcției, atribuției sau îndrãcitãrii sale și conflict de interese.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Pitești.
2022.12.17	Bugãgã	Ion	Primarul comunei Berleștești, jud. Vãlcea	PNL		Înșelăciune cu consecințe deosebit de grave în formã continuã	19.952.089,089 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Vãlcea.
2022.12.19	Florescu	Garvii	Fost consilier local în cadrul CL. Tãrgu Neamț	PSD	Tãrgu Neamț	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã agravatã și instigare la infracțiunea de fals în înscrisuri.	1.424.729,67 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Pãtrã Neamț.
2022.12.21	Toader	Gabriel-Rãvan	Fost candidat la Senat, membru de partid	PDL	București	Abuz în serviciu contra intereselor publice, în formã calificatã și continuã.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București.
2022.12.21	Todiraș	Ioan	Fost deputat, viceprimar al Primãriei Sectorului 1 București (la data comiterii faptelor)	PSD	București	Abuz în serviciu contra intereselor publice, în formã calificatã și continuã.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București.
2022.12.23	Gheordanescu	Emil	Consilier local în cadrul CL. Agșea	PRM	Agșea	Complicitate la luare de mitã și șantaj	45.000 EUR		La data de 23 decembrie 2012, Tribunalul Constanța a dispus să a restarea preventivã pentru 29 de zile a inculpatilor.
2023.01.01									
2023.01.03	Balca	Horia	Primar al comunei Iovanuți Bãrzi, judetul Mehedinti	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor publice.	493.652 RON		Fãți de inculpat s-a dispus desjurarea judecãrii cauzei.
2023.01.03	Drișghiș	Dumitru	Primar al comunei Brezãna Ocol, judetul Mehedinti	PSD		2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, fals intelectual în formã continuã, trei infracțiuni de uz de fals, participare improprie la infracțiunea de fals intelectual și conflict de interese.	493.652 RON		Fãți de inculpat s-a dispus desjurarea judecãrii cauzei.
2023.01.07	Barbãlat	Romici	Fratele lui Barbãlat Gabriel, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Gorban, judetul Iași	FAM		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, spãlare de bani.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.01.07	Barbãlat	Gabriel	Consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Gorban, judetul Iași	NA		Fals în înscrisuri sub semnăturã privatã, în formã continuã, spãlare de bani, complicatã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, fals intelectual.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.01.07	Leonte	Ioan	Primar al comunei Gorban, judetul Iași	PNL		Complicitate la două infracțiuni de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, din care una în formã continuã și fals intelectual în formã continuã.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.01.07	Lupu	Constantin	Consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Gorban, judetul Iași	PNL		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, complicatã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, 2 infracțiuni de conflict de interese, complicatã la infracțiunea de fals intelectual.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.01.07	Boghici	Nicolai	Fost candidat la funcția de deputat	PRM		Tentativã la infracțiunea de stabilirea cu reș-croșãri de cãtre contribuabili a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor, având ca rezultat obținerea, fãrã drept, a unor sume de bani cu titlu de rãmbursãri sau restituiri de la bugetul general consolidat ori companii datorate bugetului general consolidat și asociere în vederea sãvãrșirii de infracțiuni de stabilirea cu reș-croșãri de cãtre contribuabili a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor, având ca rezultat obținerea, fãrã drept, a unor sume de bani cu titlu de rãmbursãri sau restituiri de la bugetul general consolidat ori companii datorate bugetului general consolidat.	12.476.730 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Galãți.
2023.01.07	Lupu	Neculai	Primar al comunei Frunteseni, judetul Vaslui	PRM*(alãgerii), PNL (actual)		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacã funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formã continuã, conflict de interese.			Condãmnat la 3 ani închisoare cu suspendarea executãrii pedepsei pe durata unui termen de suprãveghere de 5 ani
2023.01.07	Gherghisan	Sterian	Primar al comunei Vãlceni, judetul Tulcea	PSD		Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incorecte care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, fals intelectual, în formã continuã.	99.742,91 RON		Condãmnat la 2 ani cu suspendarea executãrii pedepsei sub suprãveghere pe durata unui termen de încercare de 4 ani. Instanța a mai interzis inculpatului, pe o duratã de 2 ani, urmãtoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritãțile publice sau în funcții electivã publice, de a ocupa o funcție implicãnd exercitiul autoritãții de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de naturã aceluia de care s-a folosit pentru sãvãrșirea infracțiunii de luare de mitã.
2023.01.07	Barba	Domokos	Viceprimar al comunei Band, judetul Mureș	UDMR		Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea în numele lor.	103.100 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Tãrgu Mureș.
2023.01.07	Radu	Marian	Președintele UNPR Dãmbovița	UNPR		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de înșelăciune, cu consecințe deosebite de grave, în formã continuã.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Dãmbovița.
2023.01.31	Sãbãnescu	Ion	Primar al comunei Sutești, judetul Vãlcea	PSD		Tentativã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor.	2.169.747 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Rãmnicu Vãlcea.
2023.02.07	Nicolescu	Constantin	Președinte al Consiliului Județean Argeș	PSD		Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebite de grave, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, 2 infracțiuni de conflict de interese, complicatã la infracțiunea de fals intelectual.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București, instanțã desemnatã de ICCJ sã judece prezenta cauzã, în primã instanțã.
2023.02.07	Opreșcu	Cornelia	Primar (la data sãvãrșirii faptelor) al comunei Cãteșca, judetul Argeș	PSD		Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, având ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, cu consecințe deosebite de grave și fals intelectual, care li fuseserã reținute în sarcinã, întrucãt a reieșit a acestor fapte li lipseau unul dintre elementele constitutive ale infracțiunii sub aspectul laturii subiective, respectiv intenția directã.			Cauzã disjunctã
2023.03.04	Sãndulescu	Aurel	Consilier local și președinte al organizației PSD din comuna Obãrnã Cungrea	PSD		Evaziune fiscalã și aderare și sprijinire a unui grup infracțional organizat	5.062.216 EUR		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Vãlcea.
2023.03.15	Farcășanu	Mihai	Consilier județean în cadrul Consiliului Județean Neamț	PP-DD		Infracțiunea prevãzută în art. 13 din Legea nr. 78/2000, respectiv fapta persoanei care îndeplinește o funcție de conducere intr-un anumit institut sau persoana juridicã fãrã scop patrimonial, de a folosi influența ori autoritatea sa în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri sau alte foloșe necuvenite, în formã continuã.	35.000 EUR		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Pãtrã Neamț.
2023.04.04	Trãculescu	Alin-Sãviu	Deputat în Parlamentul României și președinte al Organizației Județene Vrancea a PDL	PDL		Trafic de influență, instigare la infracțiunea de fals în înscrisuri sub semnăturã privatã, instigare la infracțiunea de spãlare a banilor, asociere pentru sãvãrșirea infracțiunii de trafic de influență, delapidãri și uz de fals.			Instanțã de judecatã a dispus desjurarea cauzei.
2023.04.17	Mariș	Traian	Director al Direcției Sãvice Cluj, membru de partid	PNL		Luare de mitã în formã continuã			Condãmnat la 3 ani și 10 luni închisoare cu suspendarea executãrii pedepsei pe durata unui termen de încercare de 5 ani și 10 luni și interzicerea, pe o perioadã de 4 ani dupã executarea pedepsei principale, a drepturilor de a fi ales în autoritãțile publice sau în funcții electivã publice, de a ocupa o funcție implicãnd exercitiul autoritãții de stat și de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de naturã aceluia de care s-a folosit pentru sãvãrșirea infracțiunii de luare de mitã.
2023.04.23	Barbãlat	Romici	Fratele lui Barbãlat Gabriel, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Gorban, judetul Iași	FAM		Aderare la un grup infracțional organizat, dacã infracțiunile de înșelăciune cu consecințe deosebite de grave, în formã continuã, utilizarea subvențiilor în alte scopuri decît cele pentru care au fost acordate, fals în înscrisuri sub semnăturã privatã, în formã continuã, uz de fals.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Iași.
2023.04.23	Barbãlat	Gabriel	Consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Gorban, judetul Iași	NA		Inițiere, constituire și coordonare a unui grup infracțional organizat, utilizarea subvențiilor în alte scopuri decît cele pentru care au fost acordate, 2 infracțiuni de înșelăciune cu consecințe deosebite de grave, ambele în formã continuã, 2 infracțiuni de fals în înscrisuri sub semnăturã privatã, ambele în formã continuã.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Iași.
2023.04.25	Frãncu	Emilian-Valentin	Primar al municipiului Rãmnicu Vãlcea, actual senator	PNL		Luare de mitã	90.000 RON		Condãmnat la 4 ani închisoare și interzicerea, atãt pe perioadã executãrii pedepsei cît și pe o perioadã de 3 ani dupã executarea pedepsei principale, a drepturilor de a fi ales în autoritãțile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție care implicã exercitiul autoritãții de stat, pentru sãvãrșirea infracțiunii de luare de mitã.
2023.05.07	Radu	Marian	Președintele UNPR Dãmbovița	UNPR		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea sau în numele lor, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete de grave, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de uz de fals.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Brașov.
2023.05.18	Bãdoșnea	Mihãela Pãrentean	Președinte al filialei județene Bihor a Partidului Verde (PV)	PV		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de fals în înscrisuri sub semnăturã privatã sau nepatrimonial.	6.500 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial ORADEA au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore a inculpatilor.
2023.05.27	Cãmpãanu	Flavius-Cristian	Foal ministrului Muncii, Mariana Cãmpãanu	FAM		Complicitate la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebite de grave, dacã funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial.	1.076.509 EUR		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria sectorului 1 București.
2023.05.27	Crãpãreanu	Ovidiu	Membru de partid, fost director general la Regia Autonomã – Registrul Auto Român (R.A.R.)	PNL	Rãmnicu Vãlcea	Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebite de grave, dacã funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial.	1.076.509 EUR		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria sectorului 1 București.
2023.05.28	Banu	George	Consilier local în cadrul CL. al comunei Crãngãrice, jud. Dãmbovița	PDL		Trafic de influență	6.000 EUR		La data de 29 mai 2013, Curtea de Apel Pitești a dispus arestarea preventivã pentru 29 de zile a inculpatilor Banu George, Eftimie Vișan și Doșcan Gheorghe.
2023.06.07	Știrbu	Ioan	Consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Pãușei, judetul Vaslui	NA		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete dacã are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, complicatã la infracțiunea de înșelăciune și fals intelectual.	504.105,60 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Bãrãd.
2023.06.07	Duca	Ion	Consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Pãușei, judetul Vaslui	PDL		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete dacã are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, complicatã la infracțiunea de înșelăciune și fals intelectual.	504.105,60 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Bãrãd.
2023.06.07	Vieru	Vasile	Primar al comunei Pãușei, judetul Vaslui	PSD		Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete dacã are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, înșelăciune și fals intelectual.	504.105,60 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Bãrãd.
2023.06.07	Petre	Gheorghe	Fost primar al comunei Iedera, judetul Dãmbovița	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu consecințe deosebite de grave, având drept rezultat obținerea pentru altul a unui avantaj patrimonial.	1.146.829,18 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Moreni, judetul Dãmbovița.
2023.06.07	Ingrisch	Ioșif	Fost candidat la presișdinta CJ Timiș	UNPR	Timișoara	Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, cu consecințe deosebite de grave, înșelăciune, cu consecințe deosebite de grave, fals în înscrisuri sub semnăturã privatã săvãrșit în realizarea scopului urmărit prin infracțiunile impozitelor intereselor financiare ale Comunităților Europene în formã continuã (2 acte materiale) și participare improprie la infracțiunea de fals înscrisuri sub semnăturã privatã, săvãrșit în realizarea scopului urmărit prin infracțiunile impozitelor intereselor financiare ale Comunităților Europene în formã continuã (9 acte materiale).	1.023.634,30 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Timiș.
2023.06.17	Dragomir	Dumitru	Fost deputat	PRM		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor formã calificatã, infracțiunea de folosire a influenței ori autorității persoanei care îndeplinește o funcție de conducere în cadrul unei persoane juridicã fãrã scop patrimonial, în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri sau foloșe necuvenite și infracțiunea de sustragere de sub sechestru.	15.800.000 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Sectorului 2 București.
2023.06.18	Chereșey	Cãtãlin	Primar al municipiului Baia Mare, fost deputat	Fost membru PSD, PNL, actual membru UNPR*	Baia Mare	Luare de mitã în formã continuã, trafic de influență în formã continuã, efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția pe care o îndeplinește.	15.800.000 RON		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial Cluj au început urmãrirea penalã față de CHEREȘES CĂTĂLIN. Cătreu cu mandat de aducere a învinuților Cătãlin Chereșey și Iăcut conform prevederilor art. 183 alin. 2 Cod de procedurã penalã, în interesul bunei derulãri a anchetei penale. Învinuții li s-au adus la cunoștință acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedurã penalã.
2023.06.18	Petrescu	Raul Alexandru	Viceprimar al municipiului Pãșevți	PP-DD	Pãșevți	Complicitate la infracțiunea de cãștigarea de influență			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Prahova.
2023.06.20	Bizãfãgã	Mãricica	Soția lui Bizãfãgã Mihai	FAM		Folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care a avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, înșelăciune, cu consecințe deosebite de grave, în formã continuã.	2.136.478,84 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.06.20	Bojoga	Mihai	Viceprimarul com. Goliești, judetul Iași	NA		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care a avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, 2 infracțiuni de fals intelectual, complicatã la infracțiunea de înșelăciune, în formã continuã, conflict de interese.	2.136.478,84 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.06.20	Bizãfãgã	Mihai	Primar al comunei Goliești, judetul Iași	PDL		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, înșelăciune, în formã continuã, cinci infracțiuni de fals intelectual, complicatã la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente inexacte sau incomplete care au avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de înșelăciune cu consecințe deosebite de grave, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de înșelăciune cu consecințe deosebite de grave, în formã continuã, complicatã la infracțiunea de conflict de interese.	2.136.478,84 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Iași.
2023.06.25	Bãbușca	Nicolae	Membru de partid	PNL		Luare de mitã, în formã continuã.	1.100 RON, 930 USD		Condãmnã inculpatul la 2 închisoare cu suspendarea executãrii pedepsei pe durata unui termen de încercare de 4 ani. Instanța a mai interzis inculpatului pe o duratã de 1 an și 6 luni, urmãtoarele drepturi: dreptul de a fi ales în autoritãțile publice sau în funcții electivã publice, de a ocupa o funcție implicãnd exercitiul autoritãții de stat și dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de naturã aceluia de care s-a folosit pentru sãvãrșirea infracțiunii.
2023.07.04	Proca	Gigi Fãnel	Primar al comunei Berevoești, judetul Argeș în perioada 2004 – 2012	PNL		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori de declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, complicatã la infracțiunea de înșelăciune, trei infracțiuni de fals intelectual.			Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Cãmpulung.
2023.07.16	Boșcodolã	Constantin Octavian	Primar al municipiului Buzãu	PSD	Buzãu	3 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice în formã calificatã, dacã funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un avantaj patrimonial.			Dosarul a fost trimis spre judecare la Judecãtoria Brașov, instanțã desemnatã pentru judecarea cauzei, la cererea procurorilor, de cãtre Înalta Curte de Casație și Justiție.
2023.07.19	Moș	Ion Florin	Primar al comunei Zlãrnã, jud. Anad	Fost membru PDL și PC*		Luare de mitã și spãlare de bani.	40.000 EUR		Condãmnat la 2 ani închisoare cu suspendarea executãrii sub suprãveghere pe o perioadã de 7 ani, pentru sãvãrșirea infracțiunilor concurente de: luare de mitã și spãlare a banilor. Obligãciune sãvãrșitã în favoarea denunțatorului a sumelor de 5.000 lei și a sumei de 250 euro sau echivalentul în lei al acestei sume, la curtea oficialã al zilei la care se efectuãrã plata.
2023.08.05	Tepeșuș	Ghiorghie	Viceprimar al comunei Corbu, jud. Harghita, la data faptelor	NA		Folosire sau prezentare de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general consolidat al comunității Europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, în formã continuã, înșelăciune, efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau îndrãcitarea pe care o îndeplinește o persoanã ori încheierea de tranzacții financiare, utilizând informații obținute în virtutea funcției, atribuției sau îndrãcitãrii sale, instigare la infracțiunea de fals intelectual, fals intelectual.	612.423,03 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Toplița.
2023.08.05	Drugã	Nicoșor	Primar al Comunei Corbu, judetul Harghita	PDL*, fost membru PSD		Complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general consolidat al comunității europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, complicatã la infracțiunea de înșelăciune, fals intelectual.	612.423,03 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Toplița.
2023.08.05	Covan	Emil	Fost candidat la funcția de primar al comunei Corbu, judetul Harghita	PSD		Folosire sau prezentare de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete care au ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general consolidat al comunității europene sau din bugetele administrate de acestea ori în numele lor, înșelăciune.	612.423,03 RON		Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecãtoria Toplița.
2023.08.12	Mãnea	Cristian	Candidat la alegerile locale din 10 ianuarie 2012 la funcția de președinte al Consiliului Județean Ialomița	PER (Partidul Ecologist Român)		Constituire a unui grup infracțional organizat și trafic de influență în formã continuã.			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial București au început urmãrirea penalã față de un număr de 96 persoane (profesori, absolvenți de licee și pãrșii ai acestora), în legãturã cu presupuse infracțiuni de corupție sãvãrșite la examenul de bacalaureat la nivelul județului Ialomița, în cursul lunilor ianuarie-iulie 2012.
2023.08.12	Dumitru	Otilia	Membru de partid, fost inspector școlar general în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Ialomița	PSD	Ialomița	Constituire a unui grup infracțional organizat și complicatã la infracțiunea de trafic de influență în formã continuã.			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial București au început urmãrirea penalã față de un număr de 96 persoane (profesori, absolvenți de licee și pãrșii ai acestora), în legãturã cu presupuse infracțiuni de corupție sãvãrșite la examenul de bacalaureat la nivelul județului Ialomița, în cursul lunilor ianuarie-iulie 2012.
2023.08.13	Pãnã	Aurel	Fost secretar executiv al Partidului						

2013/09/16	Palfy	Dionisios	Consilier județean în cadrul Consiliului Județean Harghita	UDMR		2 infracțiuni de conflict de interese în formă continuă (11 acte materiale), respectiv (30 acte materiale), infracțiunea de efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau îndatorirea pe care o îndeplinește o persoană, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de bani, bunuri ori alte folosuri necuvenite, în formă continuă (40 acte materiale) și instigare la fals în înscrisuri sau semnată privat, în formă continuă (14 acte materiale), instigare împotriva fals în înscrisuri sau semnată privat și folosirea în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de bani, bunuri ori alte folosuri necuvenite.	4.883.855,96 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Tirgu Mures.
2013/09/16	Sofabvi	Laszlo	Vicepreședinte al Consiliului Județean Harghita la data săvârșirii faptelor	UDMR		Abuz în serviciu contra intereselor publice și calitatea de funcție, atribuția sau îndatorirea pe care o îndeplinește o persoană, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de bani, bunuri ori alte folosuri necuvenite, în formă continuă (40 acte materiale) și instigare la fals în înscrisuri sau semnată privat.	4.883.855,96 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Tirgu Mures.
2013/09/26	Marian	Sergiu	Fost subprefect al județului Vaslui	PD.L	Vaslui	Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuă.		Doarual finalizat a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Vaslui.
2013/10/01	Voiculescu	Camela-Rodica	Fica lui Dan Voiculescu	FAM		Complicitate la infracțiunea de șantaj.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București.
2013/10/01	Voiculescu	Dan	Președinte PC, fost senator	PC		Complicitate la infracțiunea de șantaj.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel București.
2013/10/07	Preduț	Marius-Marinel	Reprezentant	PC		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Coandă	Nicolae	Membu de partid	PD.L		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Manole-Mic	Klorentin	Reprezentant	PD.L		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Preduț	Simona-Cristina	Reprezentant	PNL		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Răboj	Daniel	Primarul comunei Brașnești, jud. Teleorman	PNL		Dare de mită		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Zamfir	Marius-Marius	Consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Ciuperceni, județul Teleorman	PNL		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Dăj	Costinel-Leontin	Consilier local în cadrul Consiliului Local Pietra Olt	PSD		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Dragnea	Nicolae-Liviu	Deputat, vicepremier, fost secretar general al PSD	PSD		Folosirea a influenței sau autorității de către o persoană care deține o funcție de conducere într-un partid, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de folosuri necuvenite.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Florescu	Marin	Reprezentant	PSD		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Rarijă	Ion	Reprezentant	UDMR		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Filip	Constantin	Fost președinte al Organizației județene Teleorman a partidului UNPR	UNPR		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/07	Trăj	Constanța	Reprezentant	UNPR		Fabricare, prin orice mijloc, a documentelor de la birourile electorale și introducerea în urmă a unui număr suplimentar de buletine de vot decât cele votate de alegătorii (prevăzută de art. 55, pct. 1 din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului), infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție, având în vedere calitatea de deputat deținut în prezent de Nicolae-Liviu Dragnea.
2013/10/11	Mihalachi	Vasile	Vicepreședinte al Consiliului Județean Vaslui	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Vaslui.
2013/10/15	Păcuraru	Maricel	Membu de partid	Blocul Național Democrat (BND)				Învinuitorii s-au adus la cunoștință acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2013/10/21	Boldea	Mihail	Fost deputat	PD.L		Șantaj (14 fapte), spălare a banilor, asociere pentru săvârșirea de infracțiuni de corupție, participare improprie la abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, fals material în înscrisuri sau semnată privat, uz de fals, ambote în formă continuă (cele 6 acte materiale), vostragere sau distrugere de înscrisuri, fals în declarații în formă continuă.	21.786.710 EUR	Doarual a fost înaintat spre judecare la Curtea de Apel Galați.
2013/10/25	Manolache	Marius	Fiuul lui Victor Ponta ce ocupă funcția de deputat în Parlamentul României	PSD				Învinuitorii s-au adus la cunoștință acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2013/10/28	Băldău	Niculae	Senator	PSD		Trafic de influență	2.778.000 RON	Învinuitorii Băldău Nicolae i-s-au adus la cunoștință acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2013/10/31	Băzavan	Gheorghe	Primarul comunei Malovaș, județul Mehedinți	PD.L		Luare de mită	20.000 EUR	Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Craiova efectuează acte de urmărire penală față de inculpat.
2013/10/31	Mitrea	Tudor Mircea	Fost ministru în cadrul Ministerului Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței (M.L.P.T.L.), în perioada 2000-2004, deputat	PSD		Luare de mită, instigare la fals material în înscrisuri oficiale și uz de fals	5.200.000,000 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Înalta Curte de Casție și Justiție.
2013/11/06	Nica	Vasile	Primar al comunei Valea Danului, județul Argeș	PSD		Infracțiunea de instigare la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Curtea de Argeș.
2013/11/19	Roma	Gheorghe	Primar al comunei Slatina Timiș, jud. Caraș - Severin	PNL		Luare de mită, fals în înscrisuri sau semnată privat, în formă continuă, (sapte acte materiale), asociere pentru săvârșirea de infracțiuni, infracțiuni comise sub forma autorității, complicității sau a instigării.	21.500 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Arad, instanță desemnată de Curtea de Apel Timșoara să judece prezenta cauză.
2013/11/26	Stefan	Constantin	Consilier în cadrul Consiliului Local Ion Neacșea la data comiterii faptelor	NA		Fals intelectual și complicitate la infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene și fals intelectual.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Pașani.
2013/11/26	Mușat	Neculai	Viceprimar al comunei Ion Neacșea (la data comiterii faptelor), județul Iași	PNL		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuă, fals în înscrisuri sau semnată privat, în formă continuă, uz de fals.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Pașani.
2013/11/26	Rusu	Vasile	Primar al comunei Ion Neacșea, județul Iași	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuă și uz de fals.		Doarual a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Pașani.
2013/12/12	Koss	Gabriela	Subprefect al județului Mureș	NA		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă, instigare la fals în înscrisuri sau semnată privat și instigare la fals intelectual.		Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Reghin.
2013/12/12	Gliga	Daniel Grigore	Viceprimar al municipiului Reghin	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă.		Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Reghin.
2013/12/17	Niculae	Florin	Primar al comunei Vidra, județul Ilfov	PD.L		Luare de mită în formă continuă.		Condamnat la 4 ani închisoare și interzicerea atît pe perioada executării pedepsei cît și pe o perioadă de 3 ani după executarea pedepsei prezicute a deținerii de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție implicînd exercițiul autorității de stat, pentru săvârșirea infracțiunii de luare de mită, în formă continuă. Dispune confiscarea de la inculpatul NICULAE FLORIN a sumelor de 250.000 lei și 100.000 euro.
2013/12/17	Iovan	Cristinel-Necșoru-Leonard	Vicepreședintele Consiliului Județean Dolj	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un interes patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă.		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală față de suspectii.
2013/12/17	Prigosea	Ion	Președintele Consiliului Județean Dolj	PSD		Luare de mită și abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un interes patrimonial sau nepatrimonial, în formă continuă.		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au început urmărirea penală față de suspectii.
2013/12/17	Geli	Eserghiep	Fost deputat	PRM, actual membru UDPTM*		Favorizarea infractorului		Condamnat la 1 an închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 2 ani.
2013/12/17	Selamet	Iucsel	Fost subprefect al jud. Constanța	UDTTM		Dare de mită		Condamnat la 1 an și 2 luni închisoare cu suspendarea executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 ani și 2 luni.
2013/12/19	Coman	Gheorghe	Deputat, președinte al organizației județene Bazaua a PC	PP-DD (pînă în 2013), PC* (din 2013)		Folosirea a influenței de către o persoană care deține o funcție de conducere într-un partid, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de bani, bunuri sau alte folosuri necuvenite.		Condamnat la 1 an închisoare și interzicerea deținerii de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții efective publice și de a ocupa o funcție implicînd exercițiul autorității de stat.
2013/12/20	Mocanu	Victor	Senator	PSD		Abuz în serviciu contra intereselor publice cu avantaj patrimonial pentru alții în formă calificată și în formă continuă (17 acte materiale)		Doarual a fost înaintat spre judecare la Inaltei Curți de Casție și Justiție.
2014/01/01	Petrescu	Mihail	Tatal Deliei Petrescu	FAM		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, înscelitate	69.167 RON	Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Târgu Jiu.
2014/01/07	Bălos	Ion	Fost viceprimar al comunei Pașcu	PD.L		Complicitate la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, complicitate la înscelitate, fals intelectual	69.167 RON	Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Târgu Jiu.
2014/01/07	Petrescu	Delia	Membu de partid	PD.L		Instigare la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene instigare la înscelitate, instigare la fals intelectual.	69.167 RON	Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Târgu Jiu.
2014/01/07	Stoichinel	Haralambie	Fost primar al comunei Pașcu	PD.L		Complicitate la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, complicitate la înscelitate, fals intelectual	69.167 RON	Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Târgu Jiu.
2014/01/07	Popa	Iulian	Primar al comunei Secirău, județul Prahova	PD.L		Instigare la infracțiunea continuă de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, cu consecințe deosebit de grave, instigare la infracțiunea continuă de înscelitate, cu consecințe deosebit de grave.		Doarual a fost trimis spre judecare la Tribunalul Prahova.
2014/01/07	Ticheru	Ion	Viceprimar al comunei Brebu jud. Caraș - Severin	NA		Trafic de influență și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	20.000 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Arad, instanță desemnată de Curtea de Apel Timșoara să judece prezenta cauză.
2014/01/07	Vetres	Ioan	Primar al comunei Armeniș, jud. Caraș-Severin	PD.L		Trafic de influență, fals în înscrisuri sau semnată privat, în formă continuă (două acte materiale), asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	20.698 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Arad, instanță desemnată de Curtea de Apel Timșoara să judece prezenta cauză.
2014/01/07	Roșca	Viorel Mitea	Primar al comunei Brebu jud. Caraș - Severin	PNL		Trafic de influență și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni	20.000 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Arad, instanță desemnată de Curtea de Apel Timșoara să judece prezenta cauză.
2014/01/07	Stoia	Ion	Primar al comunei Forcic, jud. Caraș - Severin	PNL		Luare de mită, fals în înscrisuri sau semnată privat, în formă continuă (16 acte materiale), asociere pentru săvârșirea de infracțiuni.	20.000 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Arad, instanță desemnată de Curtea de Apel Timșoara să judece prezenta cauză.
2014/01/07	Mosorean	Ion	Primar al comunei Grădinaru, jud. Caraș - Severin	PSD		Luare de mită, fals în înscrisuri sau semnată privat, în formă continuă (sapte acte materiale) și asociere pentru săvârșirea de infracțiuni.	15.000 RON	Doarual a fost înaintat spre judecare la Tribunalul Arad, instanță desemnată de Curtea de Apel Timșoara să judece prezenta cauză.
2014/01/07	Simion	Nadina	Membu al Consiliului Județean Neamț	PP-DD		Aderare sau sprijinire a unui grup infracțional organizat; complicitate la evaziune fiscală;		Doarual a fost trimis spre judecare la Tribunalul Bacău.
2014/01/07	Ichih	Andone	Primar (la data faptelor) al localității Măcin, județul Tulcea	PSD		Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, sub forma participării improprie, fals intelectual, folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, cu consecințe deosebit de grave, înscelitate, fals intelectual în formă continuă.	499.741,55 RON	Doarual a fost trimis spre judecare la Judecătoria Tulcea.
2014/01/09	Pintea	Viorel	Fost membru de partid, fost director la AGENȚIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ (APIA) Satu Mare	PD.L (pînă în 2012), PNL* (din 2012)		3 infracțiuni de luare de mită.		Doarual a fost trimis spre judecare la Tribunalul Satu Mare.
2014/01/15	Bălan	Viorel	Primar al comunei Nicolae Bălcescu, jud. Constanța	PD.L (pînă în 2012), PNL* (din 2012)		Stabilire, cu intenție, a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală, a bunurilor aparținând autorității publice în cadrul unei activități de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere.		Celor patru învinuți li s-au prezentat acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2014/01/15	Ciocirtea	Nicolae	Viceprimar al comunei Nicolae Bălcescu, jud. Constanța	PD.L (pînă în 2012), PNL* (din 2012)		Stabilire, cu intenție, a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală, a bunurilor aparținând autorității publice în cadrul unei activități de vânzare a acestora, săvârșită de cei care au atribuții de conducere.		Celor patru învinuți li s-au prezentat acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2014/01/15	Constantinescu	Nicuşor Daniel	Fost președinte al CJ Constanța	PSD	Constanța	6 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial, cu consecințe deosebit de grave.	23.105.903,62 RON	Față de învinuții Constantinescu Nicuşor Daniel procurorii au dispus măsura obligării de a nu părăsi țara pentru o perioadă de 30 de zile.
2014/01/29	Tudor	Daniel-George	Membu de partid, președinte al Comisiiei de Supraveghere a Asigurarilor	PNL		Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru alții un interes patrimonial sau nepatrimonial.		Învinuții Tudor Daniel - George i-s-au prezentat acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 3 Cod de procedură penală.
2014/02/04	Matei	Gavril	Consilier județean în cadrul CJ Brașov	PNL	Brașov	2 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru alții un avantaj patrimonial, în formă calificată, ambele în formă continuă (18 acte materiale, respectiv 14 acte materiale), dare de mită, conflict de interese.	253.916,04 RON	La data de 4 februarie 2014, procurorii anticorupție au dispus rețineră, pe o perioadă de 24 de ore, a inculpatilor Martin Virginia și Matei Gavril, urmînd a fi prezentată judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului Brașov cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.
2014/02/06	Bocdineanu	Emanuel Cătălin	Prefect al județului Galați	PSD	Galați	Trafic de influență (3 acte materiale), șantaj, delapidare, participare improprie la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial (un act material), participare improprie la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial (doi acte materiale), instigare la infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru alții un avantaj patrimonial sau nepatrimonial (6 acte materiale), instigare la infracțiunea de folosire, în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații, fals în declarații, instigare la fals intelectual.		Doarual a fost trimis spre judecare Tribunalului Galați.
2014/02/07	Rădulescu	Viorel-Romero	Fost consilier în cadrul CJ Giurgiu	PD.L		Folosirea de documente false, inexacte și incomplete care a avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comandamentului European sau din bugetul administrației de acces ori în numele lor.		Doarual a fost trimis spre soluționare Judecătoriei Sector 5 București.
2014/02/07	Dumitriu-Chirșă	Roxana Virginia	Fica lui Chirșă Viorel, primar comunei I.C.Brătianu, jud. Tulcea	FAM		Fals în declarații, folosire de documente ori declarații false care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comandamentului European, înscelitate.		Doarual a fost trimis spre judecare Curții de Apel Constanța.
2014/02/07	Chirșă	Viorel	Primar al comunei I.C.Brătianu, jud. Tulcea	PSD		Săvârșirea infracțiunii de conflict de interese.		Doarual a fost trimis spre judecare Curții de Apel Constanța.
2014/02/25	Daniel	Chișoiu	Deputat, fost vicepremier	PNL		Abuz în serviciu și constituirea unui grup infracțional organizat, în perioada în care avea calitatea de ministru al Finanțelor Publice, favorizare a infractorului și influențare a declarațiilor.		În conformitate cu prevederile art. 109 alin. 2 din Constituția României, art. 12 și 19 din Legea nr. 115/1999 și ale Deciziei nr. 270/10.03.2008 a Curții Constituționale, procurorul șef al Direcției Naționale Anticorupție a transmis procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casție și Justiție referenț în vederea sesizării Președinției României pentru formarea cererii de efectuare a urmăririi penale față de CHIȘOIU DANIEL.
2014/02/26	Dumitrescu	Georgiana	Mama lui David Cristian, ministrul delegat pentru Românii de Pretutindeni la data faptelor	FAM		Uz de fals și fals material în înscrisuri oficiale.	60.000 EUR	La data de 26 februarie 2014, suspectii i-s-au adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/02/26	Davil	Cristian	Fost ministru delegat pentru Românii de Pretutindeni	PNL		Abuz în serviciu sub forma participării improprie, uz de fals și fals în declarații.	60.000 EUR	În conformitate cu dispozițiile art. 109 din Constituția României, art. 12 și 19 din Legea 115/1999, procurorul șef al Direcției Naționale Anticorupție a transmis procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casție și Justiție referenț în vederea sesizării Președinției României pentru formarea cererii de efectuare a urmăririi penale față de DAVID CRISTIAN.
2014/03/03	Rădulescu	Cătălin-Marian	Deputat	PSD		Efectuarea de operațiuni financiare ca acte de comerț incompatibile cu funcția, dare de mită în formă continuă.		La data de 3 martie 2014, procurorii s-au adus la cunoștință înalta calitate de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Berevoianu	Cornelia	Primar al comunei Nucșoara, județul Argeș	PD.L		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Dochinoiu	Nicolae	Primar al comunei Vedea, județul Argeș	PD.L		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Ivan	Vasile Bebe	Primar al comunei Băbana, județul Argeș	PNL		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Bădulescu	Ion	Primar al comunei Motrești, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale).		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Bălșoiu	Aurel	Primar al comunei Rocca, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Bojărcă	Gheorghijă	Primar al orașului Topoloveni, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (3 acte materiale).		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Cernătescu	Gheorghe	Primar al comunei Cucea, județul Argeș și președinte al organizației teritoriale Cucea al unei formațiuni politice	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale).		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Ciobanu	Marcel	Primar al comunei Uda, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Persoanelor menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/03/04	Cioran	Lucian	Primar al comunei Mădăreni, județul Argeș					

2014.03.04	Serban	Nicolae	Primar al comunei Mărcănești, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Simion	Emil	Primar al comunei Brladului, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (3 acte materiale).		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Srnda	Nicolae	Primar al comunei Dometești, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Stefan	Ion	Primar al comunei Budava, județul Argeș și membru al unei formațiuni politice	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale)		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Stoican	Gheorghe	Primar al comunei Arefu, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Tarbi	Sever	Viceprimar al comunei Dragoslaveț, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale).		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Tocul	Gheorghe	Primar al comunei Cocu, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Tudose	Elisaveta	Primar al comunei Coșești, județul Argeș și președinte al organizației teritoriale Coșești a unei formațiuni politice și consilier județean la data săvârșirii faptei	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale).		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Ungureș	Mihai	Primar al comunei Corbi, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Vșan	Ionel Dragoș	Primar al comunei Cotmeana, județul Argeș	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale).		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.04	Voicu	Dumitru	Primar al comunei Micești, județul Argeș și președinte al organizației teritoriale Micești a unei formațiuni politice	PSD		Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (4 acte materiale).		Personele menționate li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.07	Micu	Ion	Viceprimar al comunei Racova, jud. Bacău	PDL		Fals intelectual, complicitate la tentativă la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene sau din bugetele administrate de acesta ori în numele lor.		Condamnat la 1 (un) an și 6 (șase) luni de închisoare, cu suspendarea condițiilor a executării pedepsei pe durata unui termen de încercare de 3 (trei) ani și 6 (șase) luni și interzicerea pe o perioadă de 2 (doi) ani după executarea pedepsei principale a drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a ocupa funcție, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii.
2014.03.11	Bata	Gheorghe Sorin	Fost deputat	PDL		Efectuare de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau îndatorirea pe care o îndeplinește o persoană.		Procurori din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Secția de Combatere a Infracțiunilor Conexe Infracțiunilor de Corupție au dispus începerea urmăririi penale față de BUTA GHEORGHE SORIN
2014.03.13	Scorobete	Radu	Președinte al PNL Lipova	PNL		Cumpărare de influență.		Procurori din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Pitești efectuează urmărirea penală față de suspectii.
2014.03.18	Nica	Vasile	Primar al comunei Vălei Damușii, județul Argeș	PSD		Abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru sine ori pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale); fals în înscrisuri sub semnătură privată.	86.471,16 RON	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Argeș.
2014.03.19	Vlasov	Mihail	Președintele Camerei de Comerț și Industrie a României, fost deputat	PNL		Trafic de influență	1.000.000 EUR	Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentat Curții de Apel București pentru emiterea mandatului de arestare preventivă pe 29 de zile.
2014.03.19	Constantinescu	Nicoșor Daniel	Fost președinte al CJ Constanța	PSD	Constanța	3 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, 21 de infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor.	30.000.000 EUR	Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentat la data de 20 martie 2014, la Tribunalul București, în vederea emiterii mandatului de arestare preventivă pe o durată de 30 de zile.
2014.03.19	Gîmbotaru	Adrian-Gheorghe	Fost membru de partid al organizației PSD Ovidiu, jud. Constanța, fost director general al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Constanța (RAJDP Constanța)	PSD	Constanța	Complicitate la 3 infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice.		Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentat, la data de 20 martie 2014, la Tribunalul București, în vederea emiterii mandatului de arestare preventivă pe o durată de 30 de zile.
2014.03.27	Sedșan	Ioșif	Senator	PNL		Complicitate la infracțiunea de dare de mită și complicitate la infracțiunea de luare de mită.		Procurori din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus efectuarea urmăririi penale față de suspectii. Cei trei persoane li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.03.31	Grosu	Mircea-Sevastian	Viceprimar al municipiului Drobeta Turnu Severin, la data faptelor. În prezent Consilier local în cadrul CI. Mehedini	ACL	Drobeta Turnu Severin	Săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu în formă calificată și continuă (2 acte materiale).		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel Craiova.
2014.04.02	Suvărăche	Romeo	Primarul municipiului Bacău	PNL	Bacău	Tentativă la abuz în serviciu, dacă funcționar public a obținut pentru sine sau pentru alții un folos necuvenit (3 acte materiale)		Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Bacău.
2014.04.08	Mazre	Radu Ștefan	Primarul municipiului Constanța	PSD	Constanța	Luare de mită și 2 infracțiuni de fals în declarații	175.000 EUR	Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentat la Curtea de Casație și Justiție pentru emiterea mandatului de arestare preventivă pe 29 de zile.
2014.04.11	Nemeș	Ovidiu-Gheorghe	La data faptelor viceprimar municipiului Sighetu Marmației, în prezent primar	PNL	Sighetu Marmației	Abuz în serviciu	703.348,78 RON	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Maramureș.
2014.04.11	Cosma	Vlad-Alexandru	Deputat	PSD		Trafic de influență		Doarati a fost trimis spre judecarea la Înalta Curte de Casație și Justiție.
2014.04.11	Cosma	Mircea	Președintele Consiliului Județean Prahova	PSD		Săvârșirea infracțiunilor de luare de mită și abuz în serviciu		Doarati a fost trimis spre judecarea Curții de Apel Oradea, cu propunerea de a se menține arestarea preventivă a inculpaților Mirceașan Michael, Dumitru Cătălin și Dumitru Radulescu Cătălin - Alexandru
2014.04.17	Dumitru	Cătălin-Rădulescu	Fals în documente Cătălin	FAM		Săvârșirea infracțiunilor concurente de complicitate la luare de mită și complicitate la spălare de bani.		Doarati a fost trimis spre judecarea Curții de Apel Oradea, cu propunerea de a se menține arestarea preventivă a inculpaților Mirceașan Michael, Dumitru Cătălin și Dumitru Radulescu Cătălin - Alexandru
2014.04.17	Bran	Daniel-Marin	Fost consilier al municipiului Agriculturii Daniel Constantin (PC), membru de partid	PC		Trafic de influență și spălare de bani.	500.000 EUR	Doarati a fost trimis spre judecarea Curții de Apel Oradea, cu propunerea de a se menține arestarea preventivă a inculpaților Mirceașan Michael, Dumitru Cătălin și Dumitru Radulescu Cătălin - Alexandru
2014.04.17	Dumitru	Cătălin	La data faptelor vicepreședinte al Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților (ANRP), membru de partid	PC		Săvârșirea infracțiunilor concurente de luare de mită și spălare de bani		Doarati a fost trimis spre judecarea Curții de Apel Oradea, cu propunerea de a se menține arestarea preventivă a inculpaților Mirceașan Michael, Dumitru Cătălin și Dumitru Radulescu Cătălin - Alexandru
2014.04.17	Mazre	Alexandru	Senator	PSD		Complicitate la luare de mită, fals în declarații.	80.000 EUR	La data de 17 aprilie 2014, suspectul MAZARE ALEXANDRU, li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.04.21	Popescu	Florin Aurelian	Deputat, președinte PDL Dâmbovița	PDL (până în 2013), PMP* (actual)		Folosirea influenței sau autorității de către o persoană care deține o funcție de conducere într-un partid, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de foloase necuvenite		Încalpuțului Popescu Florin Aurelian li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală de inculpați și acuzațiile, conformitate cu art. 309 din Codul de procedură penală.
2014.04.24	Kiss	Alexandru-Ioșif-Fraticic	Președinte UDMR Bihor, vicepreședinte al Consiliului Județean Bihor	UDMR		Luare de mită, abuz în serviciu dacă funcționar public a obținut pentru sine sau pentru alții foloase necuvenite, spălare a banilor (trei fapte).		Condamnat la trei ani închisoare cu executare. Instanța a mai decis interzicerea unor drepturi atât pe perioada executării cât și timp de patru ani după executarea (dreptul de a fi ales în autoritățile publice sau în funcții electivă publice; dreptul de a ocupa o funcție implicând exercițiul autorității de stat, dreptul de a ocupa o funcție sau de a exercita o profesie ori de a desfășura o activitate, de natură aceea de care s-a folosit condamnatul pentru săvârșirea infracțiunii).
2014.04.25	Chișoiu	Laura	Soția fostului viceprimar Daniel Chișoiu (PNL), director al Direcției Aviații din cadrul Autorității pentru Supraveghere Financiară (A.S.F.) la data faptelor	FAM		Constituirea unui grup infracțional organizat și abuz în serviciu contra intereselor publice contra intereselor publice, care a avut ca urmare obținerea pentru sine sau pentru alții unui folos necuvenit		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București.
2014.04.25	Odobescu	Dan	Avocat, cumnatul lui Adrian Năstase	FAM		Constituirea unui grup infracțional organizat și complicitate la folosirea influenței de către o persoană care îndeplinește o funcție de conducere în cadrul unei persoane juridice fără scop patrimonial, în scopul obținerii pentru alții de foloase necuvenite.		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București.
2014.04.25	Ruganu	Dan Radu	Deputat	PNL		Constituirea unui grup infracțional organizat, influențarea declarărilor (11 infracțiuni), afilii în concurs real, favorizarea făpturii, în formă continuă (39 acte materiale); folosirea influenței de către o persoană care îndeplinește o funcție de conducere în cadrul unei persoane juridice fără scop patrimonial, în scopul obținerii pentru alții de foloase necuvenite.		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București.
2014.04.25	Constantinescu	Nicoșor Daniel	Fost președinte al CJ Constanța	PSD	Constanța	Abuz în serviciu în formă continuă	67.211,32 RON	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului București, cu propunerea de a se menține măsura controlului judiciar dispusă față de inculpații Constantinescu Nicoșor Daniel.
2014.05.06	Cadar	Oleșia	Soția lui Cadar Eronim Ștefan	FAM	Cluj-Napoca	Dare de mită în formă continuă (4 acte materiale); spălare de bani, fals în înscrisuri sub semnătură privată în forma participativei improprie ca instigator (2 acte materiale); punere în circulație pe drumurile publice a unui autovehicul nelicitmatriculat; punere în circulație pe drumurile publice a unui autovehicul cu număr de înmatriculare fals.		Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitățile procesuale în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentat Tribunalului Cluj, în vederea emiterii mandatului de arestare preventivă, pe o durată de 30 zile.
2014.05.06	Cadar	Eronim Ștefan	Fost membru de partid	PNL	Cluj-Napoca	Dare de mită în formă continuă (5 acte materiale); spălare de bani, fals în înscrisuri sub semnătură privată în forma participativei improprie ca instigator (2 acte materiale); punere în circulație pe drumurile publice a unui autovehicul nelicitmatriculat, în formă continuă (2 acte materiale); punere în circulație pe drumurile publice a unui autovehicul cu număr de înmatriculare fals, în formă continuă (2 acte materiale).		Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitățile procesuale în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentat Tribunalului Cluj, în vederea emiterii mandatului de arestare preventivă, pe o durată de 30 zile.
2014.05.06	Popa	Ion	Primar al comunei Sălbepeni, județul Argeș	PSD		Fals intelectual		Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Argeș.
2014.05.09	Furci	Vasile	Fost candidat din partea PNG la funcția de primar al localității Oșești, județul Vaslui la alegerile din 2004	PNG		Fals material în înscrisuri oficiale, fals intelectual, complicitate la folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene complicitate la înșelăciune.	173.552,31 EUR	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Cluj.
2014.05.09	Lefter	Grigore	Primar al localității Oșești, județul Vaslui	PSD		Fals intelectual, folosirea sau prezentarea, cu rea credință, de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, instigare la fals material în înscrisuri oficiale.	173.552,31 EUR	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Cluj.
2014.05.14	Vlasov	Vanda	Soția senatorului PNL, Cristian Daval, și fiica lui Mihail Vlasov, fost prim vicepreședinte al Curții de Arbitraj Comercial Internațional	FAM		Instigare la fals intelectual (două fapte).		Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală de suspect și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.05.15	Vlasov	Mihail	Președintele Camerei de Comerț și Industrie a României, fost deputat	PNL		Șantaj		La data de 13 mai 2014, lui Mihail Vlasov li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală de suspect și acuzațiile din prezental dosar, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.05.22	Olaru	Vasile	Primar al comunei Girov, județul Neamț	PDL		Abuz în serviciu, dacă funcționar public a obținut pentru sine sau pentru alții un folos necuvenit, fals intelectual.		În cauza a fost instituită măsura asigurătoare a sechestrului asupra mai multor bunuri imobile, proprietatea inculpaților Pătru Petru și Orlan Vasile. Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Neamț.
2014.05.29	Sute	Daniel	Cumnatul lui Puiu Ștefan	FAM		Abuz în serviciu, cu obținerea de foloase necuvenite		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București.
2014.05.29	Puiu	Ștefan	Fost ministru al Agriculturii	PDL		Abuz în serviciu, cu obținerea de foloase necuvenite		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București.
2014.05.30	Oștafic	Constantin	La data faptelor, președinte al Consiliului Județean Timiș	PNL	Timișoara	Instigare la abuz în serviciu		La data de 30 mai 2014, suspectul li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.05.30	Popoviciu	Adin Augustin Florin	Deputat în Parlamentul României	PDL		Instigare la abuz în serviciu		La data de 30 mai 2014, suspectul li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.05.30	Săndărean	Cornel Mircea	Deputat în Parlamentul României	PDL		Abuz în serviciu în formă continuă (două acte materiale); conflict de interese		La data de 30 mai 2014, suspectul li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.05.30	Lazăr	Sorin-Constantin	Senator în Parlamentul României, fost primar al comunei Strunga, jud. Iași	PSD		Abuz în serviciu, dacă funcționar public a obținut pentru sine sau pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (2 acte materiale); abuz în serviciu, dacă funcționar public a obținut pentru sine sau pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă (12 acte materiale); abuz în serviciu, dacă funcționar public a obținut pentru sine sau pentru alții un folos necuvenit, în formă continuă.	31.639 RON	La data de 30 mai 2014, suspectul LAZĂR SORIN CONSTANTIN li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.06.02	Boșcodeală	Constantin Octavian	Primar al municipiului Buzău	PSD	Buzău	Abuz în serviciu cu consecințe deosebit de grave	12.720.000 RON	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Dâmbovița, ca urmare a admiterii cererii formulate de procurori în sensul desemnării albei instanțe egale în grad cu Tribunalul Buzău - instanță competentă să judece cauza în fond.
2014.06.04	Piticari	Ioan	Consilierul județean din Suceava	PNL	Suceava	Folosirea sau prezentarea de documente ori declarații false având ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuă (componenta fondurilor europene), înșelăciune, în formă continuă (componenta fondurilor de la bugetul de stat).		Încalpuțului Piticari Ioan li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală. Încalpuțului Piticari Ioan urmează a fi prezentat cu propunerea de arestare preventivă pentru 30 de zile la Curtea de Apel Suceava. În acest dosar penal se efectuează acte de urmărire penală și față de alte persoane.
2014.06.04	Pop	Rareș Vasile	Vicepreședinte PNL Cluj-Napoca	PNL	Cluj-Napoca	Abuz în serviciu comisi în formă continuă cu obținere de foloase necuvenite; desfășurarea de activități ca acte de comerț, incompatibile cu funcția deținută în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de foloase; permiterea accesului unor persoane neautorizate la informații ce nu sunt destinate publicității, în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de foloase necuvenite, în formă continuă; șantaj; luare de mită.	1.500 RON	La data de 4 iunie 2014, lui Pop Rareș Vasile, Dobosor Ion Radu și Cristian Claudiu Vasile li s-a adus la cunoștință calitatea de suspect și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014.06.04	Chibaru	Constantin	Primar al comunei Babș, jud. Iași	PSD		Luare de mită și trafic de influență	20.000 EUR	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Iași.
2014.06.06	Preda	Răducu-Vălenț	Secretar de stat în Ministerul Transporturilor și Infrastructurii (la data faptelor), vicepreședinte al filialei municipale Constanța a PSD.	PSD		Divulgarea secretului care periclită securitatea națională; trafic de influență; complicitate la folosirea, în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații.		Doarati a fost trimis spre judecarea Curții de Apel București cu propunerea de a se menține măsura preventivă a controlului judiciar față de inculpații MANOLACH DAN EMIL, și de a se menține măsura asigurătoare.
2014.06.11	Serban	Gabriel Constantin	Fost primar al municipiului Clămpung Moldoveneș	PNL		Complicitate la comiterea infracțiunii de folosire sau prezentare cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Uniunii Europene sau din bugetele administrate de acesta ori în numele ei, în formă continuă; abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționar a obținut pentru sine sau pentru alții foloase necuvenite, în formă continuă.		Procurori din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Suceava, au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar față de inculpați.
2014.06.11	Mogos	Eugen	Membru de partid	PSD	Suceava	Abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționar a obținut pentru sine sau pentru alții foloase necuvenite, în formă continuă.		Procurori din cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Suceava, au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar față de inculpați.
2014.06.19	Bălescu	Mircea	Fratele Președintelui României, Traian Bălescu	FAM		Trafic de influență	250.000 EUR	Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Constanța, cu propunerea de a se menține măsurile preventive și asigurătoare dispuse în cauză.
2014.06.23	Petrari	Ioan	Consilier județean în cadrul Consiliului Județean Cluj	PNL	Cluj-Napoca	Luare de mită		Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Cluj.
2014.06.23	Ușoreanu	Horea Dorin	Președinte al Consiliului Județean Cluj, fost vicepreședinte al Biroului Permanent Teritorial al PNL Cluj	PNL	Cluj-Napoca	3 infracțiuni de luare de mită din care 2 în formă continuă (10 acte materiale, respectiv 7 acte materiale); fals în înscrisuri sub semnătură privată în forma participativei improprie ca instigator, în formă continuă (2 acte materiale); complicitate la spălare de bani.		Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Cluj.
2014.06.23	Pogăcean	Vasile	Fost consilier local din partea PSD în comuna Icolod, jud. Cluj, fost candidat la funcția de primar al comunei Icolod, jud. Cluj, din partea PNL, la alegerile din 2008	PSD PNL*	Cluj-Napoca	Dare de mită în formă continuă (10 acte materiale)		Doarati a fost trimis spre judecarea Tribunalului Cluj.
2014.06.24	Hobban	Titai	Deputat în Parlamentul României	PNL		Trafic de influență	10.000 EUR	Procurorul general al Direcției Naționale Anticorupție a transmis procurorului general al României cererea și referatul întocmit de procurori anticorupție, în vederea sesizării ministrului Justiției, pentru a cere președintelui Camerei Deputaților încuviințarea arestării preventive a deputatului.
2014.06.24	Armas	Ioșif	Fost deputat	PSD		dare de mită în formă continuă (3 acte materiale)		Doarati a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București.
2014.06.26	Băbuș	Radu	Deputat în Parlamentul României	PSD	Constanța	Șantaj, cu intenție, a unei valori dinimate, față de valoarea comercială reală, a bunurilor aparținând autorității publice în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, prevăzută de art.10 lit a din Legea nr.78/2000		Personele li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală de suspect și acuzațiile, conformitate cu art. 307 din Codul de procedură penală.
2014.06.26	Mazre	Radu Ștefan	Primarul municipiului Constanța	PSD	Constanța	Abuz în serviciu contra intereselor publice, cu obținerea de avantaje patrimoniale, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuă; fals intelectual, în formă continuă; asociere pentru săvârșirea de infracțiuni; șantaj, cu intenție, a unei valori diminuate, față de valoarea comercială reală, a bunurilor aparținând autorității publice în cadrul unei acțiuni de vânzare a acestora, prevăzută de art.10 lit a din Legea nr.78/2000	162.687,82 RON	Personele li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală de suspect și acuzațiile, conformitate cu art. 307 din Codul de procedură penală.
2014.07.03	Voiculescu	Dan	Președinte PC, fost senator	PC		Șantaj prin constrângere în scopul dobândirii, în mod inijust, a unui folos patrimonial (7 acte materiale).	900.000 EUR	În cauză, sunt îndeplinite exigențele procedurii penale privind luarea măsurii controlului judiciar, acesta fiind necesar în scopul asigurării bunei desfășurări a procesului penal, al împiedicării sustragerii inculpaților VOICULESCU DAN de la urmărirea penală și al prevenirii săvârșirii de către acesta a unor noi infracțiuni de șantaj. Încalpuțului li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală de inculpați și acuzațiile, conformitate cu art. 309 din Codul de procedură penală.
2014.07.07	Iuroș	Mihnea Marius	Fost subprefect al județului Cluj	PNL	Cluj-Napoca	Săvârșirea infracțiunii de folosire în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații în scopul obținerii pentru sine sau pentru alții de foloase necuvenite, săvârșită în formă continuă.		Condamnat la 2 ani de închisoare cu amânarea aplicării pedepsei pe durata unui termen de supraveghere de 2 ani, cu respectarea următoarelor obligații: - să se prezinte la serviciul de probațiune, la datele fixate de acesta; - să primească vizitele consilierului de probațiune desemnat cu supravegherea; - să anune, în prealabil, schimbarea locuinței și orice deplasare care depășește 5 zile; - să comunice schimbarea locului de muncă; - să comunice informații și documente de natură a permite controlul mijloacelor sale de existență; - să nu dețină, să nu folosească și să nu poartă muni o categorie de arme.
2014.07.07	Ușoreanu	Horea Dorin	Președinte al Consiliului Județean Cluj, fost vicepreședinte al Biroului Permanent Teritorial al PNL Cluj					

2014/08/28	Pocovaru	Gabriel Ion	Membru de partid	PSD	Brasov	Cercetat sub aspectul salvării unei infracțiuni laure de mită și două infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, sub forma complicității.			Celor patru inculpați li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile formulate, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentați Tribunalului București, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.
2014/08/29	Matei	Nicolae	Primarul orașului Năvodari, județul Constanța, președintele PSD Năvodari	PSD	Năvodari	3 infracțiuni de abuz în serviciu, cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, în formă continuată, o infracțiune de la abuz în serviciu sub forma tentativă, dare de mită	111.475.741 RON		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și rețineria pentru 24 de ore (începând de la data de 29/08/2014, ora 14:00, până la data de 30/08/2014, ora 14:00), a inculpaților. La data de 4 septembrie 2014, persoanei sus menționate i s-a adus la cunoștință calitatea de suspect și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 307 Cod de procedură penală.
2014/09/04	Hrebencu	Viorel	Deputat, membru în Comitetul Executiv Național al PSD	PSD		Folosirea a influenței ori autorității în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite, de către o persoană ce deține o funcție de conducere într-un partid prev. de art.13 din Legea nr.78/2000			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a infracțiunilor conexă infracțiunilor de corupție au dispus efectuarea urmării penale față de inculpați.
2014/09/08	Gheorghe	Ștefan	Primar al municipiului Piatra Neamț, președinte al filialei PDL, Piatra Neamț	PDL	Piatra-Neamț	Instigare la infracțiunea de foloase a influenței ori autorității în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite, de către o persoană ce deține o funcție de conducere într-un partid			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a infracțiunilor conexă infracțiunilor de corupție au dispus efectuarea urmării penale față de inculpați.
2014/09/11	Schute	Maria	Membru de partid		Craiova	Fost membru PSD, actual membru PP-DD*			Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Dolj, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/12	Olărean	Aurel	Primar al municipiului Rădăuți	PDL	Rădăuți	Abuz în serviciu dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, șantaj, complicitate la șantaj.			Inculpații Olărean Aurel i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile formulate, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, acesta urmând a fi prezentat, în cursul zilei de 12 septembrie 2014, la Curtea de Apel București, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.
2014/09/15	Clolpan	Vasile	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	Abuz în serviciu, cu consecințe deosebit de grave.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Knall Helmuth	Iulius	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Marian	Victor Cristian	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	Abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Neag	Florin	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Neamtu	Teodor	Primar al municipiului Medias, la data faptelor	PDL	Medias	2 infracțiuni concurente de complicitate la abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Nicorici	Constantin Gheorghe	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Patru	Eksonora	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	Abuz în serviciu, cu consecințe deosebit de grave.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Popa	Ioan	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Taropa	Flora	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PDL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Sas	Barie	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PER	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Nagy	Pavel	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PNL	Medias	Abuz în serviciu, cu consecințe deosebit de grave.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Petrescu	George Stelian	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PNL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Toma	Cosmin Lucian	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PNL	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Clucka	Ioan Vasile	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PP-DD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Lăzdroiu	Ioan	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PP-DD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Grozav	Eugen	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PSD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Lata	Bie	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias	PSD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave și conflict de interese.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Manta	Anca Maria	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PSD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Moraru	Eugen	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	PSD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Plopanu	Teodor	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, fost primar Medias	PSD	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave și conflict de interese.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Balazs	Bela Anita	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	UDMR	Medias	2 infracțiuni concurente de abuz în serviciu, din care una cu consecințe deosebit de grave	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/15	Oros	Csaba	Consilier în cadrul Consiliului Local Medias, la data faptelor	UDMR	Medias	Abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit.	3.696.034 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Sibiu, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/19	Giurgea	Teodor	Fost consilier județean în cadrul CJ Mureș, fost director al Administrației Bazinale de Apă Mureș	PDL	Târgu Mureș	Dare de mită în formă continuată (2 acte materiale)			Doarul a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel Târgu – Mureș.
2014/09/24	Mericariu	Bie Iulian	Fost consilier local în cadrul CJ, al comunei Manolca, jud. Botoșani	PDL		Folosirea sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuată			Celor șase inculpați li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile formulate, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală. Inculpați ZAHARIA LIVIU STELIAN, TINCU GABRIEL, FARAOAN GHEORGHE și MERTICARU ILIE-ILIAN urmând a fi prezentați, în cursul zilei de 24 septembrie 2014, la Tribunalul SUCEAVA, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile. Față de inculpați TĂRZORU RELU PETRU și EPURĂȘ OVIDIU, procurorii au dispus măsura controlului judiciar.
2014/09/24	Tincu	Gabriel	Fost candidat la funcția de consilier județean în cadrul CJ Botoșani, fost membru de partid, șef Serviciu Măsură Speciale și IT al A.P.L.A. Botoșani	PDL	Botoșani	Abuz în serviciu cu obținerea de foloase necuvenite în formă continuată			Celor șase inculpați li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile formulate, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală. Inculpați ZAHARIA LIVIU STELIAN, TINCU GABRIEL, FARAOAN GHEORGHE și MERTICARU ILIE-ILIAN urmând a fi prezentați, în cursul zilei de 24 septembrie 2014, la Tribunalul SUCEAVA, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile. Față de inculpați TĂRZORU RELU PETRU și EPURĂȘ OVIDIU, procurorii au dispus măsura controlului judiciar.
2014/09/24	Tărzoru	Relu Petru	Primar al orașului Săveni, jud. Botoșani, vicepreședinte al organizației județene PNL Botoșani	PNL	Săveni	Săvârșirea infracțiunii de foloase sau prezentarea cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuată			Celor șase inculpați li s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile formulate, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală. Inculpați ZAHARIA LIVIU STELIAN, TINCU GABRIEL, FARAOAN GHEORGHE și MERTICARU ILIE-ILIAN urmând a fi prezentați, în cursul zilei de 24 septembrie 2014, la Tribunalul SUCEAVA, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile. Față de inculpați TĂRZORU RELU PETRU și EPURĂȘ OVIDIU, procurorii au dispus măsura controlului judiciar.
2014/09/25	Rus	Mircea	Primar al comunei Band, județul Mureș, la data faptelor	PNL		Abuz în serviciu în formă continuată (7 acte materiale), uz de fals în formă continuată (7 acte materiale), fals în înscrisuri sub semnătură privată în formă continuată (7 acte materiale).	2.252.868 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Mureș, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/25	Barba	Dumitru	Viceprimar al comunei Band, județul Mureș	UDMR		Complicitate la abuz în serviciu în formă continuată (7 acte materiale); fals în înscrisuri sub semnătură privată în formă continuată (7 acte materiale)	2.252.868 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Mureș, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/25	Stancu	Alin-Bănică	Primarul comunei Ivoreade, jud. Giurgiu	PNL		Trafic de influență	50.000 EUR		Inculpații Stancu Alin – Bănică, i s-a adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile formulate, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentați, la data de 26 septembrie 2014, Tribunalului București, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.
2014/09/25	Simionescu	Adrian Constantin	Deputat în Parlamentul României	PSD		Efectuarea de acte de comerț incompatibile cu funcția deținută, complicitate la evaziune fiscală	5.005.082 RON		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a infracțiunilor conexă infracțiunilor de corupție au dispus efectuarea urmării penale față de suspectii.
2014/09/26	Hîmbeșan	Ioan	Fost președinte al Organizației Orașenești a PSD Cărlăți, jud. Sibiu și fost consilier local în cadrul CJ. Cărlăți	PSD		2 infracțiuni de luare de mită	71.239 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului Hunedoara, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii și asigurătorii dispuse în cauză.
2014/09/26	Manolescu	Cecilia	Fost șef al organizației Râmnicu Sărat PDL	PDL		Abuz în serviciu cu consecințe deosebit de grave	3.303.301 EUR		Doarul a fost trimis spre judecarea Curtea de Apel București, cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii și preventive dispuse în cauză.
2014/09/26	Fueneru	Petru-Daniel	Ministru al Educației și Cercetării în perioada 2009 – 2012	PDL		Abuz în serviciu			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Sandu	Gabriel	Ministru al Comunicațiilor și Societății Informaționale în perioada decembrie 2008 – septembrie 2010	PDL		Luare de mită în formă continuată (două acte materiale) și spălare de bani			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Vreme	Valerian	În prezent deputat, ministru Comunicațiilor și Societății Informaționale, în perioada septembrie 2010 – februarie 2012 ministru	PDL		Abuz în serviciu în perioada în care avea calitatea de ministru			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Andronescu	Ecaterina	În prezent senator – Parlamentul României, ministru Educației și Cercetării în perioada 28 decembrie 2009-19 iunie 2003; 22 decembrie 2008 - 1 octombrie 2009; ministru Educației, Cercetării și Inovării în perioada 2008-2012	PSD		Abuz în serviciu, luare de mită, trafic de influență și spălare de bani, în perioada în care avea calitatea de ministru.			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Athanasiu	Alexandru	Ministru al Educației și Cercetării în perioada 2003 – 2005	PSD		Săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu, luare de mită, trafic de influență și spălare de bani			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Teicu	Adriana	Ministru al Comunicațiilor și Tehnologiei Informației în perioada iulie-decembrie 2004	PSD		Săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu, luare de mită, trafic de influență, spălare de bani			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Nica	Dan	În prezent membru al Parlamentului European, ministru al Comunicațiilor și Tehnologiei Informației, în perioada 2000 – iulie 2004	PSD		Abuz în serviciu, luare de mită, trafic de influență și spălare de bani			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Tălbănescu	Mihai Nicolae	Ministru al Finanțelor Publice în perioada 2000-2004	PSD		Săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu, luare de mită, trafic de influență și spălare de bani			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/26	Mihăilescu	Petru Șerban	În prezent senator – Parlamentul României, ministru coordonator al SGG în perioada decembrie 2000 – octombrie 2003	UNPR		Instigare la abuz în serviciu, trafic de influență și spălare de bani în perioada în care avea calitatea de ministru			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/29	Sasu	Cristian Ioșif	Fost subprefect și subprefect al județului Satu Mare, fost inspector șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Satu Mare	PNL	Satu Mare	Efectuarea de acte de comerț, incompatibile cu funcția și atribuțiile, în scopul obținerii pentru sine de bani și bunuri necuvenite; fals în declarații	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Oradea, au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar față de inculpați. Inculpații li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentați, la data de 30 septembrie 2014, la Tribunalul Alba, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.
2014/09/29	Olărean	Cosmina-Mircea	Consilier juridic al DVS SA Sibiu, membru de partid	UNPR	Sibiu	2 infracțiuni de abuz în serviciu dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit în forma complicității.			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Oradea, au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar față de inculpați. Inculpații li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală, urmând a fi prezentați, la data de 30 septembrie 2014, la Tribunalul Alba, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.
2014/09/29	Tichindean	Șerban Constantin	Director executiv al D.S.V.S.A. Sibiu, fost membru de partid	PDL	Sibiu	3 infracțiuni de abuz în serviciu dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, conflict de interese și răspundere bolbol la animale			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Clăbuc	Doru Eduard	Subprefect al jud. Călărași	NA	Călărași	Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Jonel	Șerban	Fost prefect al județului Călărași	NA	Călărași	Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Chirică	Constantin	Primarul comunei Tâmbăklui Mare, județul Călărași	PDL		Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Cuica	Dumitru	Primarul comunei Valea Argovei, județul Călărași	PDL		Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Tudor	Lucian	Primarul localității Gurăbănești, județul Călărași	PDL		Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Ciman	Cornel	Subprefect al jud. Călărași	PNL	Călărași	Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Giurea	Constantin	Primarul localității Nicolae Bălcescu, județul Călărași	PNL		Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Titu	Ana	Consilier județean în cadrul CJ Călărași	PNL	Călărași	Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Dorobanța	Dorel	Primar la orașul Fundulea, jud. Călărași, președintele organizației PSD Fundulea	PSD	Fundulea	Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/09/30	Manea	Victor	Primar al comunei Lupșanu, jud. Călărași	PSD		Abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, cu consecințe deosebit de grave	78.000 EUR		Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea în continuare a urmării penale față de inculpați.
2014/10/01	Dimitriu	Sorin-Petre	Fost deputat, președinte al Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB)	PNCTD		Constituirea unui grup infracțional organizat, folosirea autorității de către o persoană care deține o funcție de conducere în cadrul unei persoane juridice fără scop patrimonial în scopul obținerii pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase, trei infracțiuni de abuz în serviciu, infracțiunea împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, respectiv folosirea sau prezentarea de documente sau declarații false, inexacte sau incomplete, care are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, cu consecințe deosebit de grave			În cauză s-a dispus luarea unor măsuri de îndosăvârșire a bunurilor inculpaților în vederea asigurării raportării prejudiciului. Astfel, a fost instituit sechestrul asigurător asupra a trei imobile aparținând Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București, asupra unui imobil și autoturism aparținând inculpaților Dimitriu Sorin-Petre și asupra unui imobil aparținând lui Mihai Gabriel-Dan. Doarul a fost trimis spre judecarea Tribunalului București.
2014/10/02	Bunea Stancu	Gheorghe	Președinte al Organizației Județene Brăila a PSD, fostul președinte al CJ Brăila	PSD	Brăila	Abuz în serviciu în formă continuată, conflict de interese	78.000 EUR		Doarul a fost trimis spre judecarea TRIBUNALULUI VRANCEA, instanță competentă să judece cauza în fond.
2014/10/02	Mija	Florin	Vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila	PSD	Brăila	Săvârșirea a cinci infracțiuni de abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite pentru sine sau pentru altul, dintre care una în formă continuată (6 acte materiale)	2.924.817,60 RON		Doarul a fost trimis spre judecarea TRIBUNALULUI VRANCEA, instanță competentă să judece cauza în fond.
2014/10/06	Bocăneanu	Emanoil Cătălin	Prefect al județului Galați	PSD	Galați	Abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, săstragere sau distrugere de înscrisuri			Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Galați au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și rețineria, pentru 24 de ore (de la 06.10.2014, ora 16.30, până la data de 07.10.2014, ora 16.30), a inculpaților.
2014/10/07	Olărean	Aurel	Primar al municipiului Rădăuți	PDL	Rădăuți	Șantaj (3 acte materiale), complicitate la șantaj, abuz în serviciu dacă funcționarul a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit			Doarul a fost trimis spre judecarea Curții de Apel Cluj, instanță desemnată să judece cauza în fond.
2014/10/07	Onufrei	Ioan	Primar al comunei Margineș, județul Suceava	PNL		Complicitate la abuz în serviciu care a avut ca urmare obținerea pentru altul a unui folos necuvenit, fals intelectual (2 infracțiuni alfabice în conștință reală)			Doarul a fost trimis spre judecarea Curții de Apel Cluj, instanță desemnată să judece cauza în fond.
2014/10/07	Clăncescu	Aristotel Adrian	Președinte al Consiliului Județean Brașov	PNL	Brașov	Luare de mită, trafic de influență, 5 infracțiuni de abuz în serviciu, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, instigare la tentativă la abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit			Doarul va fi înaintat Înaltei Curți de Casație și Justiție, cu propunere de arestare preventivă față de inculpați CĂNCESCU ARISTOTEL ADRIAN și BĂGU GABRIEL.
2014/10/08	Suciu	Ioan	Fost primar al comunei Ciobanu, jud. Constanța	PSD					